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 اللجنة الثالثة
 محضر موجز للجلسة الثلاثين
  15:00، السا ة 2019تشريل الأول/ كتوبر    22الثلاثا ، المعقودة ة المقر، ميويورك، يوم  

.  بروان  السيد الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (ل سمبرغ).
 المحتوياس 

 

 )تابف( مل جدول الأ مال  تعزيز اقوق الإمسان وحمايتها 70البند 

 )تابف( تنفيذ الص وك المتعلقة بحقوق الإمسان ) (

ــان  ) ( ــس التمتف الفعلي بحقوق الإمســــــ ــان، لا ة ةلل النها البديلة لتحســــــ ــائل اقوق الإمســــــ مســــــ
 )تابف(والحرياس الأإاإية 

 )تابف( االاس اقوق الإمسان والتقارير المقدمة مل المقرريل والممثلس الخاصس )ج(

 )تابف(التنفيذ الشامل لإ لان وبرناما  مل ريينا ومتابعتهما  )د(
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  .00 15ارتتُح  الجلسة السا ة  

 من جدد  ا امامددااز زعزقز  اون ان سددددددددددددا    دداق  ددا 70البندد  
  )تابف(

 A/74/40)  )تابف(  زنفيذ الصدوو  ات علاة قاون ان سدا  )أ( 
 A/74/56و  A/74/55و  A/74/48و  A/74/44 و
 A/74/233و  A/74/179و  A/74/148و  A/74/146 و
 (A/74/256و  A/74/254 و

مسددددددددددددااد،  اون ان سددددددددددددا    دا    لد  الن   البد قلدة   )ب( 
ل حسدددددددددددين ال م و الفعلا قاون ان سدددددددددددددددا   ا ر    

،  A/74/159، و A/74/147) )تابــــــــف( امسدددددددددددددددداسدددددددددددددددديددددددة
،  A/74/164، و  A/74/163، و  A/74/161، و  A/74/160 و
،  A/74/176، و  A/74/174، و A/74/167، و A/74/165و  
،  A/74/185، و  A/74/183، و A/74/181، و A/74/178و  
،  A/74/191، و  A/74/190، و A/74/189، و A/74/186و  
،  A/74/213، و  A/74/212، و A/74/198، و A/74/197و  
،  A/74/229، و  A/74/227، و A/74/226، و A/74/215و  
،  A/74/261، و  A/74/255، و A/74/245، و A/74/243و  
،  A/74/277، و  A/74/271، و A/74/270، و A/74/262و  
،  A/74/335، و  A/74/318، و A/74/314، و A/74/285و  
 (A/74/460 ، وA/74/358، و A/74/351، و  A/74/349و  

 دات   اون ان سددددددددددددا   ال ادا قر اتاد  مدة من اتار قن  )ج( 
،  A/74/188، و A/74/166) )تابف(  اتمثلين الخدددا دددددددددددين

،  A/74/275، و A/74/273و  A/74/268، و A/74/196 و
،  A/74/311 ، وA/74/303، و A/74/278، و  A/74/276و 
 (A/74/342و 

 ال نفيدذ الادددددددددددامد، نالا   نر م  امد، مييندا  م دانع  مدا )د( 
 (A/74/36) )تابف(

ــان ة   السدددي   ي - 1 ــة المعنية بحالة اقوق الإمســ )المقررة الخاصــ
(، رقـالـ  إن ا ومـة ميـااار A/74/342ميـااـار(   رضــــــــــــــ  تقريرهـا )

تزال تمنعها مل الوصول إ  البلد. ولا تزال تصلها تقارير  ل قضايا  لا
ولم يطر   ي تحســـــــــــل ملحو  اقوق الإمســـــــــــان وتاوكاتها وامتهاكاتها،  

ــد صـــــــــــــــــــدقـــــ ، ة  ــار قـــ ــااـــ ــد. و قرس قن ميـــ ــة ة البلـــ ــالـــ  لى الحـــ
ــاقيـــة اقوق 2019 إــــــــــــــبتمبر يلول/ ،  لى البروتوكول الاختيـــاري لاتفـ

الطفل بشـــــــكن اطـــــــتراك الأتفال ة المناك اس المســـــــلحة، واثتها  لى 

الورا  بالتزاماتها الجديدة و لى ضـــــــمان  ن يظل تنيدها للأتفال  مرا 
 رجعة. مل الماضي بلا

ــارــ  قــائلــة إمــا  لى الرفم مل مــدا اتهــا المت ررة، رــ ن  - 2 و ضـــــــــــــ
الح ومة لم تلغ ولم تعدل القوامس القمعية، بل تمادس ة اإــــــــــت دامها 
كســــــلان ضــــــد مل  اولون  ارإــــــة اقوقهم ة ارية التعب  وت ويل 

، ررف مســــــــــــــ ولون 2019الجمعيـــــاس والتومف. وة  يلول/إــــــــــــــبتمبر 
ون طــــــــــــــ ـاوا جنـائيـة  لى رنـاماس إـــــــــــــــاخرايل و لى رإـــــــــــــــام ا ومي

ــبب امتقادهم للحز  الحاكم، الرابطة الوتنية مل  جل  كاري ات  بســـــــ
الديمقراتية، ة منشــــــــوراتهم  لى وإــــــــائل التواصــــــــل الاجتما ي. ومف 

، يشــــــــــــــ ـل هـذا 2020اقترا  مو ـد الامت ـاباس العـامـة المقبلـة ة  ـام  
 غ.الاتاه  مرا مث ا للقلق البال

و طــــارس إ   ن الأرعال الك تشــــ ل امتهاكا للقامون الدو   - 3
الإمســـــــــــــــاس وقـد ترقى إ  مســــــــــــــتوا جرائم ار  تحـد  مرة  خرا، 
وةكرس  ن الإرلاس مل العقا   لى تلل الجرائم هو الأمر الســـــائد. 
رفي ولاية راخس، يتواصل القتال العنيف بس القواس المسلحة لميااار، 

قواس تاتمــاداو، وجيإ إمقــاة روهينغيــا  راكــان. وقــد المعرورــة باإــــــــــــــم 
طـــــ صـــــا   31وردس تقارير تفيد قن جيإ  راكان قد اختطف م خرا  

 60  000، تشــــــــــرد ما يصــــــــــل إ   2019وارمهم مل اريتهم. وة  ام  
طــــــــــــــ ا  10  000طــــــــــــــ ا مل جرا  النزاا ة راخس، إ  جـامـب  

اصــــــل ة  ربف آخريل ة ولاية تشــــــس. وقال  إن إفلاق الإمترم  المتو 
ــديـــد مل  123بلـــداس ة ولايـــة راخس منـــذ  ــار  رم النـــال مل العـ يومـ

ــابقة خط ة  لى الشــــــركاس ة قطاا ت نولوجيا  اقوقهم ويشــــــ ل إــــ
، 2019المعلوماس والاتصـــــالاس  ن تتصـــــدا  ا. وة آ / فســـــطس  

تصــا د القتال روكة ة ولاية طــان ة   قا  هوماس منســقة طــنها 
تحالف مل المنظماس العرقية المســــــلحة، منها جيإ  راكان. وقد  دس 

، بس مركز الســــــــــــــلام 2019المحادثاس الك جرس، ة  يلول/إــــــــــــــبتمبر  
والمصـــــــالحة الوتنية التابف للح ومة مل جهة والمنظماس المســـــــلحة مل 

ــتبـاكـاس امـدلعـ  ة وقـ   جهـة  خرا إ  تراجف القتـال، ل ل الاطــــــــــــ
ــهر  ندما   لن  قواس تاتماداو امتها  مدة وقف  لااق مل ةلل الشـــ

 إتلاق النار المعلل مل جامب وااد.

و ردر  قائلة إما  لى الرفم مل الأااديث المت ررة  ل إ ادة   - 4
اللاجئس الروهينغيـــــا إ  وتنهم، إــــــــــــــت ون  ودتهم إ  ميـــــااـــــار  مرا  

آمل بالنســــــــــــــبـة  م، مـا لم تعـُا ا الظرو  الأإــــــــــــــاإــــــــــــــيـة الك  دس   ف 
ــبتمبر  إ   مل   30، ا تُقل ما يصـــــــــــل إ  2019تردهم. رفي  يلول/إـــــــــ

الروهينغيـــا بســــــــــــــبـــب مغـــادرتهم لولايـــة راخس، واتُهموا بارت ـــا   رعـــال  
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جنـائيـة، واُرموا مل الاتصـــــــــــــــال لحـامس، و صـــــــــــــــدرس إاـدا المحـاكم  
ه المعــاملــة البغيضـــــــــــــــة تمــامــا مف التزامــاس   ا ــامــا بحقهم. وتتعــار  هــذ

ميـااـار ة لـال اقوق الإمســــــــــــــان واقوق الطفـل، وهي تنـذر بالمعـاملـة  
ــة ارية التنقل.   الك إـــــــــيواجهها الروهينغيا العائدون إةا رفبوا ة  ارإـــــــ
ر  م قســــــــــرار، لأ م   ويررض الروهينغيا بطاقة التحقق الوتنية الك تُصــــــــــدا

ــما   م ق م  جامب ولا تمنحهم مركز المواتنة  يعتبرون   ا تشـــــــ ل وصـــــ
ــارة الدولة، ة   ــتشـــــــــــ ولا اقوقار. وقد قارن الوكير الاتحادي لم تب مســـــــــــ

، بطاقةا  2019البيان الذي  د  با  مام الجمعية العامة ة  يلول/إـبتمبر 
ــدار ة الولاياس المتحـدة   التحقق الوتنيـة بالبطـاقـة الخضــــــــــــــرا  الك تُصــــــــــــ

دائمس، وهو مــا ي كــد  ن بطــاقــة التحقق الوتنيــة  الأمري يــة للمقيمس ال ــ
تحل   تُصـــــــــــدار ة الواقف للأجامب ولا تورر إـــــــــــوا اقوق الإقامة. ولل

 والحقوق.  هذه البطاقة مسكلة ارمان الروهينغيا مل المواتنة والجنسية 

واإـــــتطردس قائلة إن  لى ااتمف الدو   ن يقبل قن وجود  - 5
ــتقلـة التـابعـة  للح ومـة لا يع   ن مل المحتمـل  ن   لجنـة التحقيق المســــــــــــ

يوُضـف اد لفرلاس مل العقا . رلم تصـدر هذه اللونة تقريرا واادا 
طــهرا. ورفم إاراك تقدم كب  ة العام الماضــي مف تفعيل   15بعد قرابة  

ــة  ــامـ ــة العـ ــد يـ ــار، ورت  تحقيق مل المـ ــااـ ــة لميـ ــتقلـ ــة التحقيق المســــــــــــ آليـ
الك يزُ ام وقو هــا  لى الحــدود  للمح مــة الجنــائيــة الــدوليــة ة الجرائم

بس بنغلاديإ وميااار، ومظر فامبيا ة ررف د وا ضــــــــد ميااار  مام 
مح مـــة العـــدل الـــدوليـــة لوجـــب اتفـــاقيـــة منف جريمـــة الإبادة الجمـــا يـــة 
والمعـاقبـة  ليهـا، رـ ن إ ـا  الإرلاس مل العقـا  ة ميـااـار يظـل هـدرـا 

 تمواا بعيد المنال. 

لأ ضـا   لى  لا تسـعى ورا  تحقيق مصـالحها واث  الدول ا - 6
الاقتصــادية ة ميااار  لى اســا  اقوق الإمســان. وقال  إن  لى 
ااتمف الدو   لا يتردد ة رر  جزا اس محددة ا د   لى الشركاس 
المملوكــة لقواس تاتمــاداو وقــادة هــذه القواس الــذيل  بــ    م هم  ول 

وبالإضـــــارة إ  ةلل، ينبغي لا المســـــ ولس  ل الامتهاكاس الجســـــيمة.  
إمــا إاــالــة الحــالــة ة ميــااــار إ  المح مــة الجنــائيــة الــدوليــة  و النظر ة 
إمشـــا  مح مة دولية. وينبغي لا  يضـــار  ن يعمل مف ااتمف المدس  لى 
وضـف  ملياس مفضـية إ  التحول، ورقار لركائز العدالة والحقيقة والجبر 

 وضماناس  دم الت رار.

تتمــ  كلمتهــا بالقول إ ــا مــا كــان  ــا  ن تتوقف ق    ـا واخ - 7
ــنواس مل تعيينها، إ  ما يقوم با  إـــو  تلف  الأمظار، بعد سس إـ
ــامون الـــدو ،  ــا للقـ ــار مل ارت ـــا   خطر الجرائم ورقـ ــااـ الجيإ ة ميـ

 بتوات  مل  جهزة الح ومة الك يسيطر  ليها المدميون.

ــل مية مف )ميااار(  قال إن    السدددي  سدددوا  - 8 بلده تعاون بحســ
المقرريل الخاصـــــــــــس المتعاقبس، رفم معارضـــــــــــتا  ذه الولاياس الامتقائية 
المتعلقــة ببلــدان محــددة. ف    ــا لم تتلقب ة المقــابــل إــــــــــــــوا المزيــد مل 
التمحيا الدو ، والعديد مل القراراس الخاصــة ببلدان محددة، والمزيد 

ــياإــــــــية الك لم يســــــــبق  ا مثيل، وةلل   مل الآلياس ةاس الدوارف الســــــ
بهد   ارإــة الضــغ   لى البلد تح  ةريعة اقوق الإمســان. وا تبر 
ــند  ا وف  بنا ة  ــة كان مليئا باد ا اس لا إــــــــ  ن بيان المقررة الخاصــــــــ
ــتفزاكية، ور ا  ما لل يســــــــــهم ة ال المشــــــــــ لة المعقدة  ومتحيزة واإــــــــ

 ولاية راخس. ة

ن ا ومة وطــعب ميااار و ضــا  قائلا إما  لى الرفم مل   - 9
يواجهـان تحـدياس  ـديـدة ة بلـد اـديـث العهـد بالـديمقراتيـة، رـ  مـا 

يتراجعــا ق   ل جهود ــا الراميــة إ  تحويــل البلــد إ  اتحــاد ريــدرا   لم
ديمقراتي. وقد وضـــع  الح ومة المصـــالحة الوتنية والســـلام  لى ر ل 
ــادي،  ــا إ  تحقيق الرخا  الاقتصــ  ولوياتها وهي تســــعى ة الوق  مفســ
والعدالة الاجتما ية، والتنمية، وامتشــــــار إــــــيادة القامون، ومظام  دالة 

ــتور لتحســـــــــــس   مو وق با. وتع ف الح ومة االيا  لى تعديل الدإـــــــــ
حمـايـة الحقوق الـديمقراتيـة الك يتمتف بهـا الشــــــــــــــعـب والنهو  بهـا. وقـد 
ُ قــــدس  لا  دوراس مل م تمر الســــــــــــــلام للاتحــــاد، ا تُمــــد خلا ــــا 

مبد   إـاإـيا مل المقرر  ن يدُراج ة اتفاق السـلام الذي إـيشـ ل  51
الفيدرا  الديمقراتي. و اُرك  يضـــــــا تقدم الد امة الأإـــــــاإـــــــية للاتحاد  

كب  ة القطـــــا س الاقتصـــــــــــــــــــادي والاجتمـــــا ي ة  ـــــل الح ومـــــة 
ــهدس ميااار اوا  ــية. وطــــــــ ــنواس الأربف الماضــــــــ الديمقراتية خلال الســــــــ

، 2018/2019ة المائة ة الفترة    6,5اقتصــــاديا إــــريعا، لعدل او بلغ  
ة المائة ة   48,2وقد انخفض ريها الفقر إ  النصــــــــــــــف، مل مســــــــــــــبة  

 . 2017ة المائة ة  ام  24,8إ  مسبة  2005  ام

و رد  قـــــــائلا لقـــــــد ترددس، ة الآومـــــــة الأخ ة، د واس  - 10
ــتثمـاراس ة الشــــــــــــــركـاس والأ مـال التوـاريـة ة ميـااار  إ  منف الاإــــــــــــ

ورر   قوباس  ليها لأإـــــبا  تتصـــــل بحقوق الإمســـــان. وإـــــت لبف 
 اإـــــــــــحة   را إـــــــــــلبيا  لى  ملية إرإـــــــــــا  هذه الإجرا اس العقابية ال

ــة الفقر، والتنميـــة  ــارحـ ــة لم ـ ــا الح ومـ الـــديمقراتيـــة، والجهود الك تبـــذ ـ
الاقتصــادية والاجتما ية للســ ان. وقد  خفق  الجزا اس الاقتصــادية 

 ـامـا ة تحقيق معظم  30الك ررضــــــــــــــهـا الغر   لى ميـااـار منـذ قرابـة  
 للنال العاديس.تلب إوا المشقة والفقر   هدارها، ولم

و طـــار إ   ن طـــعب ميااار يواصـــل  ارإـــة اقوقا ة ارية  - 11
التعب  وت ويل الجمعيــــاس والتومف. ومظرا لأن ميــــااــــار بلــــد متعــــدد 
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الأ راق والأديان، ر ن دإــــــــــــــتورها ي فل ارية الديل. ومف  ن ميااار 
ــ اما بالبوةية، ر ما لا يوجد ري ــااقة مل إـــــ ها بلد يديل الأفلبية الســـــ

 تمييز ضد الدياناس الأخرا. 

واإـــــتطرد قائلا إما ريما يتعلق بالحالة ة ولاية راخس، تعمل  - 12
ــذيل   التحقق مل  ــديل الـ ــائـ ــادة العـ ــل ي ـ ــدة للتعويـ ــاهـ ــة جـ الح ومـ
هويتهم إ   وتــا م وتهيئــة بيئــة  كثر م اتاة  م، وةلــل بالتعــاون مف 

ــية الأمم المتحدة   بنغلاديإ، وبرناما الأمم المتحدة الإاائي، ومفوضــــــــــ
لشــــــ ون اللاجئس، ورابطة  مم جنو  طــــــرق آإــــــيا. ور ا  ن الطريقة 
الوايدة المم نة لمعالجة مسـكلة المشـرديل هي التنفيذ الدقيق للاتفاقاس 
ــادة  ــة الإ ـ ــان  مليـ ــان  ـ ــال إن مفتـ ــة. وقـ ــائمـ ــة القـ ــائيـ ــاس الثنـ والترتيبـ

ما توجيا  صـــــابف الوتل ي مل ة الصـــــبر والتفاهم واســـــل النية    إ 
ــياإـــــي، ووضـــــف طـــــرو  جديدة رلل ي دي  ــتعرا  الســـ الاتهام، والاإـــ

 إ  إتالة محنة المشرديل. إلا

وتابف يقول إن ورد بلده يررض ررضـــــــا قاتعا توصـــــــية المقررة  - 13
ــة الدا ية إ  إاالة الحالة ة ميااار إ  المح مة الجنائية الدولية  الخاصــ

  مح مـة دوليـة. وقـال إن ا ومـة  و النظر بـدلا مل ةلـل ة إمشـــــــــــــــا
ــا لـة  ل  ي  رعـال ف  مشــــــــــــــرو ـة تتصـــــــــــــــل  بلـده لا تعـار  المســـــــــــــ
ــيمـة لحقوق الإمســـــــــــــــان ة ولايـة  بالاد ـا اس بوقوا امتهـاكـاس جســــــــــــ
ــتقلــة اــاليــا تقريرا  راخس. وبنــا   لى ةلــل، تعــد لجنــة التحقيق المســــــــــــ
 يتضــمل توصــياس بشــكن الإجرا اس الإضــارية الك ينبغي اقاةها. وقد
ــك الجيإ م خرار مح مـة تحقيق للتحقيق ة الاد ا اس الواردة ة   مشــــــــــــ
تقارير اقوق الإمســــــــــــــان. وينبغي للوهاس الفا لة الدولية  لا تقو  
إـــــــلامة تلل التحقيقاس المســـــــتقلة. وتتورر لدا ا ومة بلده الإرادة 

 اللاكمة لمعالجة مسكلة المسا لة والقدرة  لى ةلل.

آلية التحقيق المســتقلة لميااار يتعدا ومضــى قائلا إن إمشــا    - 14
مطاق ولايك الجمعية العامة وللس اقوق الإمســـان. ولذلل ر ن ورد 
بلده لا يعتر  بالآلية ولل يتعاون معها. وإــــــــي ون المبلغ الم صــــــــا 

ــذي يفوق  ــة لفترة إــــــــــــــنتس الـــ ــدرا للموارد  25للآليـــ مليون دولار هـــ
مـا بالنظر إ   كمـة الشــــــــــــــحيحـة الك تمتل هـا الأمم المتحـدة، لا إــــــــــــــي

 السيولة الخط ة الك تواجهها المنظمة االيا.

واإــــــترإــــــل قائلا إما  ندما ت ون االة اقوق الإمســــــان ة  - 15
بلد ما قيد النظر، يجب  ن ت خذ الظرو  الخاصــــــــــة بذلل البلد بعس 
الا تبار. ومف  ن المســـ ولية الرئيســـية  ل حماية اقوق النال وارياتهم 

ــا د تقف  لى  اتق   الح وماس، ر ما ينبغي للموتمف الدو   ن يســــــــــــ
الح ومـاس  لى بنـا  قـدرتهـا  لى الورـا  لســــــــــــــ وليتهـا. ولـذلـل ينبغي 

للموتمف الـدو   ن يواصـــــــــــــــل التعـاون البنـا  مف ميـااـار ويـد م  مليـة 
 إرإا  الديمقراتية ريها.

)جمهوريــة رنزويلا البوليفــاريــة(  ت لم  السددددددددددديد  نوميد ا نرق و - 16
باإـــــم اركة بلدان  دم الا ياك، رقال إما ة الاجتماا الوكاري الذي 

،  كد الوكرا  مل جديد 2019 قدتا الحركة ة كاراكال ة تموك/يوليا  
التزامهم بتعزيز الااترام العالمي لحقوق الإمسان وحماية اقوق الإمسان 

ــيـة المعتر    بهـا  ـالميـا ورقـا لميثـاق الأمم المتحـدة والحرياس الأإـــــــــــــــاإــــــــــــ
 وص وك اقوق الإمسان ةاس الصلة والقامون الدو .

ــديـد إكا   - 17 ــا  قـائلا إن الوكرا    ربوا  ل قلقهم الشــــــــــــ و ضــــــــــــ
تفشـــــــي الممارإـــــــة المتمثلة ة اقاة قراراس امتقائية تتعلق ببلدان محددة 

ــار إ ــان، و طــــــــــــ    ن هـذه ة اللونـة الثـالثـة وة للس اقوق الإمســــــــــــ
الممارإـة تمثل وإـيلة لاإـتغلال اقوق الإمسـان مل  جل تحقيق م ر  
ــو ية  ــية. ومل د، رهي تنتهل مباده العالمية والنزاهة والموضــــــ ــياإــــــ إــــــ
واللاامتقـائيـة ة معـالجـة قضـــــــــــــــايا اقوق الإمســـــــــــــــان، وتقو  التعـاون 
ــان المعتر  بها  ــاإــــــــي لتعزيز وحماية اقوق الإمســــــ با تباره المبد  الأإــــــ

 يا  لى  و رعال. الم

ــامل هو الآلية  - 18 و رد  قائلا إن الاإــــــــــــــتعرا  الدوري الشــــــــــــ
الح ومية الدولية الرئيســـية الم ول  ا النظر ة قضـــايا اقوق الإمســـان 
 لى الصــــــعيد الوت  ة جميف البلدان دون تمييز، ويتم الاضــــــطلاا با 

ب لشـــــــــــــــاركــة كــاملــة مل جــامــب البلــد المع ، وييلا  الا تبــار الواج ــ
 لااتياجاتا المتعلقة ببنا  القدراس.

)المراقـب  ل الاتحـاد الأورو:(  قـال إمـا  السددددددددددديد  مو ا   - 19
ينبغي لح ومــة ميــااــار  ن تتعــاون مف المقررة الخــاصــــــــــــــــة و ن تتي   ــا 
ــا ل  ل ال يفية  ــول ال امل دون قيود ولا رقابة. وتســـــــ إم امية الوصـــــــ

تمف الـدو  كفـالـة  ن الك يم ل بهـا لمتعهـدي مشـــــــــــــــاريف الأ مـال واا
ي دي النشــــا  الاقتصــــادي ة ميااار إ  تحســــل ملمول ة مســــتوا 
معيشـــــــة الســـــــ ان. ور ا  ما مف دخول ميااار ة رترة حملة امت ابية، 
إــــــــــــــي ون مل المفيـد معررـة ال يفيـة الك يم ل بهـا للموتمف الـدو   ن 

بحرية   يضــــــــــــمل تم الا طــــــــــــعب ميااار مل  ارإــــــــــــة خياراتا الامت ابية
وتســـــــيدا الحملة الامت ابية للمعاي  الديمقراتية. وإـــــــكل  ل الخطواس 
ــا لة، بالتزامل  ــمان المســـ التالية الك ينبغي للموتمف الدو  اقاةها لضـــ
ــلــــة العمــــل مف الفرا المــــدس مل الح ومــــة د مــــا للتحول  مف مواصــــــــــــ

صــــة الديمقراتي. وترن إـــــ الا بشـــــكن ال يفية الك تعتزم بها المقررة الخا 
متابعة توصـياس بعثة تقصـي الحقائق وبشـكن كيفية تصـورها لتعاو ا مف 

 آلية التحقيق المستقلة لميااار.
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)لي تنشـتايل(  قال إن المسـا لة طـر  مسـبق   السدي  سدبا نر - 20
ــرديل،  ــي للعودة الآمنة والطو ية وال ريمة للعديد مل المشـــــــــــ ــاإـــــــــــ  إـــــــــــ

الأمم المتحدة  ن تت لم إيما  قلية الروهينغيا، ويجب  لى منظومة   ولا
ــا لة. ولذلل،   ر   ل اهتماما  ــكن موضــــوا المســ بصــــوس وااد بشــ
ــائر الولاياس المنوتة بالأمم  ــة مف إـــــــ لعررة مدا تعاون المقررة الخاصـــــــ
ــة إ   المتحـدة. و  ر   ل يييـد ورـد بلـده التـام لـد وة المقررة الخـاصــــــــــــ

ــيـة إ  المح مـة الجنـائيـة   الـدوليـة، و ل قيـام للس الأمل ياـالـة القضــــــــــــ
خيبة  مل الورد بســــبب  دم اقاة إجرا  ة االس. وتســــا ل إ   ي 

 مدا إتتعاون المقررة الخاصة مف التحقيق الذي تريا المح مة.

) يرلندا(  قال إن ا ومة ميااار ينبغي  ا  ن   السدددددي  ز ي - 21
تحي   لما بالتوصــــــــــــياس المفصــــــــــــلة الواردة ة تقرير المقررة الخاصـــــــــــة. 

  ر   ل قلقـا بوجـا خـاز إكا  اإــــــــــــــتمرار اواد  التحريض  لى و 
العنف وال راهية  لى طــــب ة الإمترم  ضــــد الأقلياس الإ نية والدينية، 
والتقـارير الك تفيـد بالزيادة الأخ ة ة التحريض ضـــــــــــــــد جمـا ـة راخس 
الإ نية والمدارعس  ل اقوق الإمسـان. واث ميااار  لى وضـف خطة 

ــاملة للت ــبا  الجذرية للتمييز وحماية الحرياس جامعة وطـــــ صـــــــدي للأإـــــ
الأإــاإــية. وموَّه إ  الد وة الك وجهتها المقررة الخاصــة إ  ا وماس 
ــتثمرة ة ميااار باقاة جميف  ــياس المســ ــركاس المتعددة الجنســ موتل الشــ
الخطواس اللاكمة لمنف امتهاكاس اقوق الإمسـان ة ميااار مل جامب 

ــعـة لولايتها م إــــــــــــــســــــــــــــاس الأ مـال المقيم ـ ة ة إقليمهـا و/ و الخـاضــــــــــــ
 القضائية، وتسا ل  ل الخطواس المحددة المتوخاة ة هذا الصدد.

)بنغلاديإ(  قال إن  ا ي إـــف لا اإـــتمرار   السددي  لاسددلا  - 22
ررض ميـااـار التعـاون مف كيـاناس الأمم المتحـدة وآليـاتهـا المعنيـة بحقوق 

ا   ن الد وة إ  المسـا لة الإمسـان، لا ة ةلل المقررة الخاصـة. و ض ـ
يتعس تلبيتهــا مل خلال  مليــة ةاس مصــــــــــــــــداقيــة والتركيز  لى تلبيــة 
ااتياجاس العدالة لدا الضـحايا وااتمعاس المحلية المتضـررة. وتسـا ل 
 ل ال يفية الك يم ل بها ضــــــــــــمان الت امل بس الآلياس القضــــــــــــائية، 

بث الشــعور بالثقة   بالنظر إ  الحاجة إ  كفالة هذا الت امل مل  جل
 بس الضحايا. 

ــياس قيب مة، منها  - 23 ــة قدم  توصــــ ــار إ   ن المقررة الخاصــــ و طــــ
ــا  مح مــة دوليـة.  إاــالــة الحــالــة إ  المح مــة الجنــائيــة الــدوليــة  و إمشـــــــــــــ
و وضــــــــــــــ   ن تقدي المعومة تح  ةريعة التنمية وادها لل ي في  و ن 
ــبل  ــائل مل قبيل ارية التنقل والســـــ ــا لة والمســـــ ــان والمســـــ اقوق الإمســـــ

ينبغي  ن تعُا   يضـــــــــا  لى النحو الذي   المســـــــــتدامة ل ســـــــــب العيإ
ــة. وقال إن ورد بلـده  ــارس إليـا تائفـة الروهينغيـا والمقررة الخاصــــــــــــ  طــــــــــــ

يتطلف إ  تنفيذ توصــــياس المقررة الخاصــــة، لا ة ةلل إ ادة الجنســــية 
 بدلا مل اتباا المسار المفضي إ  الجنسية.

لا  ن )الممل ة المتحدة(  قال إن  ا ي إـف    السدي    سدوو - 24
ا ومة ميااار ما كال  تمنف وصـــــــول المقررة الخاصـــــــة. و طـــــــار إ   ن 
 رضل تريقة  مام الح ومة للتعامل مف تقرير المقررة الخاصة هي توجيا 
الد وة  ا لزيارة البلد والتعاون معها مباطـــــرة. وقال إن الح ومة ينبغي 

ــا ــاملا مف جميف الم لفس بولاياس التـــ ــاونا كـــ ــاون تعـــ ــا  ن تتعـــ بعس  ـــ
المتحـــــدة. و  ر   ل  نـــــا  ورـــــد بلـــــده  لى ا ومك تايلنـــــد  للأمم

 وماليزيا لتعاو ما مف المقررة الخاصة.

واث جميف  ترا  النزاا ة ولاياس راخس وكاطــــس وطــــان  - 25
 لى وقف تصـــعيد الأ مال العدائية والانخرا  ة اوار لد. وقال إن 

 معاي  مفوضــــية الأمم  ي إ ادة اللاجئس إ  الوتل يجب  ن تســــتوة
ــا آمنـــة وكريمـــة وتو يـــة.  المتحـــدة لشــــــــــــــ ون اللاجئس مل ايـــث كو ـ
ــة  ــا  ن تورر الظرو  المواتيـ ــار ينبغي  ـ ــااـ ــة ميـ و ضـــــــــــــــــا   ن ا ومـ
ــيـة والبرناما الإاـائي إم ـاميـة  لعمليـاس العودة  ل تريق من  المفوضــــــــــــ
الوصـول دون  وائق، و ن تن ر  ة اوار موضـو ي مف المشـرديل مل 
ــداقيـة لتنفيـذ  تـائفـة الروهينغيـا، و ن تقـدم خطـة طــــــــــــــفـارـة وةاس مصــــــــــــ
توصـــــياس اللونة الاإـــــتشـــــارية لولاية راخس. و  ر   ل ترايب ورد 
ــتقلة لميااار، وقال إن الورد يد و جميف  بلده بتفعيل آلية التحقيق المســ
الدول إ  د م الولاية المنوتة بها. وتســـا ل  ل الوإـــيلة الك يم ل بها 

 ف المدس  ن يسا د الح ومة  لى المضي قدما.للموتم

ــي يا(  قال  إن ا ومة ميااار   السددددددددي   نرقورقلوما - 26 )تشــــــــ
ــة إم امية الوصـــــــــول ال امل إ  البلد  ينبغي  ا  ن تمن  المقررة الخاصـــــــ
و ن تســــــــــــــم   ــا قدا  جميف الواجبــاس الم لفــة بهــا مل للس اقوق 

ة ميااار ينبغي  ا  ن   الإمســـــــــــان. و ضـــــــــــار   ن جميف  ترا  النزاا
توقف رورا امتهاكاس اقوق الإمســان المرت بة ضــد المدميس و ن تضــف 
ادا للقتل العشـوائي والافتصـا  والتشـريد القسـري والسـ رة. وقال  
ــاتلس  ــال كمقـ ــا  ـــث الح ومـــة  لى كب  تنيـــد الأتفـ إن ورـــد بلـــدهـ

ــتعمال وقزيل وإمتاج ومقل الأ ــديق  لى اتفاقية اظر اإــــــــ لغام والتصــــــــ
المضادة للأرراد، وتدم  تلل الألغام وتنفيذها.  ما ريما يتعلق يفلاق 
مخيماس الأطــــ از المشــــرديل داخليا، قال  إن الح ومة يجب  ليها 
ــة وآمنـــة  ــادة التوتس تو يـ  ن تضــــــــــــــمل  ن ت ون جميف  مليـــاس إ ـ
وكريمة. وراب  بتلقي المزيد مل المعلوماس  ل الحالة الراهنة للســــونا  

 اإيس.السي
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)النرويا(  قال إن ورد بلده يث   لى قيام   السدددددي  نيو داا - 27
ميـااـار م خرا بالتصــــــــــــــديق  لى البروتوكول الاختيـاري لاتفـاقيـة اقوق 
ــكن اطــــــتراك الأتفال ة المناك اس المســــــلحة، وإــــــل قامون  الطفل بشــــ
ــعر بالقلق إكا   ــكن اقوق الأتفال، إلا  ن الورد لا يزال يشـ جديد بشـ

ان ة البلد. واث ا ومة  دم ادو  تحسل ة االة اقوق الإمس
ميااار  لى  ن تت ذ خطواس إضــــــــارية مل  جل تعزيز الم إــــــــســــــــاس 
الديمقراتية والح م الرطـــــــيد وإـــــــيادة القامون. وقال إن الح ومة ينبغي 
ــيــاس اللونـة  ــا  ن ت ثف جهودهــا الراميــة إ  تنفيــذ توصــــــــــــ  ــا  يضـــــــــــــ
ة الاإــــــــــــــتشـــــــــــــــاريـة لولايـة راخس مل  جـل كفـالـة العودة الآمنـة والطو ي ـ

وال ريمــة لجميف اللاجئس دون مزيــد مل التــكخ . ومضــــــــــــــى قــائلا إن 
المســــــ ولس  ل امتهاكاس القامون الدو  يجب  ن لضــــــعوا للمســــــا لة 
مل خلال آليــة وتنيــة  و دوليــة للعــدالــة الجنــائيــة. وقــال إن ورــد بلــده 
ــار  لى التعـــاون مف جميف آليـــاس الأمم المتحـــدة  ــااـ ــة ميـ  ـــث ا ومـ

الوصــــــــول إ  البلد. وتســــــــا ل  ل ال يفية الك يم ل   ومنحها إم امية
بها لم إــــســــاس الأ مال الدولية الك تعمل ة ميااار  و ت دي   مالا 
متصـلة بها،  ن تسـا د  لى إ ا  التواوكاس ة لال اقوق الإمسـان 

 ة البلد.

)ررمسـا(  قال إن إـلطاس ميااار ينبغي  ا  ن   السدي  ليفاا - 28
ررة الخاصــــة وآلية التحقيق المســــتقلة لميااار. و وضــــ   ن تتعاون مف المق

ــان  ــيمة لحقوق الإمسـ ــتمرار الامتهاكاس الجسـ ا ومة بلده إة تديل اإـ
ــتئنـا    مـال القتـال مف جيإ  راكـان، رـ  ـا تحـث  ة ميـااـار واإــــــــــــ
الســــــــــــــلطــاس  لى بــذل كــل جهــد   ل للتغلــب  لى اــالــة الجمود. 

لعنف الجنســـــــي ة مناتق واث جميف الأترا   لى  ن تضـــــــف ادا ل
النزاا، والسلطاس ة ميااار  لى  ن ت فل تقدي مرت بي تلل الجرائم 
إ  العدالة. و ضـــا   ن الحقوق المدمية والســـياإـــية لجميف الأطـــ از 
ة ميااار يجب حمايتها، لا إــــــيما ة ضــــــو  الامت اباس العامة المقررة 

ر التحول الديمقراتي. ، الك إـت ون معللاما باركا ة مسـا2020ة  ام  
وة هذا الصــدد، قال إن ا ومة بلده توإــف مطاق د مها المقدم إ  
ــان  ن ترا  ــا  لى ضــــــــــــــمـ ــار، وتحثهـ ــااـ ــة ميـ ــدس مل ا ومـ الفرا المـ

 الامت اباس بسلاإة. 

)ل سـمبرغ(  قال إن ورد بلده يشـعر بيبة  مل   السدي  لوقر - 29
المقررة الخاصــــــة، بســــــبب اإــــــتمرار ررض إــــــلطاس ميااار التعاون مف  

و ثها  لى قبول الولاية القضـائية للمح مة الجنائية الدولية. و ضـا  
 ن الســـــــلطاس ينبغي  ا  ن تمن  العاملس ة ااال الإمســـــــاس إم امية 
الوصــول الآمل دون  وائق إ  جميف   ا  البلد. وتســا ل  ل ال يفية 

ة مل  جل تعزيز الد م الك يم ل بها تحســــس المعومة الإاائية والإمســــامي
المقــدم للأقليــاس ة ميــااــار بغيــة تم ينهم مل التمتف ال ــامــل بحقوق 

 الإمسان الم فولة  م.

وقال إن إلطاس ميااار ينبغي  ا  ن ت فل اقوق الإمسان  - 30
للأقليــــاس العرقيــــة واق جميف الأطــــــــــــــ ــــاز ة اريــــة التعب  واريــــة 

ينبغي للســـــــــلطاس  ن   ،2020الامتســـــــــا . وة ضـــــــــو  امت اباس  ام  
تبذل كل جهد   ل لحماية الحقوق المدمية والســــــــــياإــــــــــية والســــــــــمان 
للصـــــــــحفيس قدا   ملهم بشـــــــــ ل مســـــــــتقل. وتســـــــــا ل  ل الم اتر 
الرئيســية المتوقعة ة ضــو  الامت اباس ة ميااار و ما يم ل للموتمف 
الدو   ن يقوم با لضــــــــــــمان ارية التعب  للصــــــــــــحفيس والمدارعس  ل 

 الإمسان.اقوق 

) إـــــــــتراليا(  قال إن جميف  ترا  النزاا ة السدددددددي  ماقفيل    - 31
ميـااـار ينبغي  م وقف الأ مـال العـدائيـة، وحمـايـة الـمدميس، والعودة إ  
ــامية إم امية  الحوار ا اد . و كد  لى ضــــــــرورة من  الوكالاس الإمســــــ

جة الوصـول ال امل والفعلي مل  جل إيصـال المسـا دة الك تشـتد الحا
ــة للعودة  ــة الظرو  المواتيــ ــار  لى تهيئــ ــااــ ــة ميــ ــا. واــــث ا ومــ إليهــ
الطو ية والآمنة وال ريمة والمسـتدامة للمشـرديل إ  ولاية راخس، بسـبل 
مل بينها تنفيذ توصياس اللونة الاإتشارية لولاية راخس. و  ر   ل 
ترايب ورد بلده بتصـــــديق ميااار  لى البروتوكول الاختياري لاتفاقية 

قوق الطفل بشــكن اطــتراك الأتفال ة المناك اس المســلحة، ويشــوف ا
ميااار  لى مواصلة جهودها صو  التوقيف  لى العهد الدو  الخاز 
بالحقوق المدمية والسـياإـية. و طـار إ   ن إـحب الد وا ضـد القس 
إــامســون وإن كان محل ترايب، ر ن العديد مل الصــحفيس والفنامس 

كالوا يواجهون اتهاماس بالقيام قمشـــــــطة تدخل   والنشـــــــطا  الآخريل ما
ة صــــــــــــميم  ملهم. وقال إن ا ومة ميااار يجب  ن ت فل  ن يتي  
ــريعي تور  بيئة آمنة ومواتية للموتمف المدس والصـــــحفيس  إتارها التشـــ
والمحامس. واختتم كلاما قائلا إما إـــي ون مل المهم معررة ال يفية الك 

ميس المســـــــــا دة  لى المضـــــــــي قدما ة تنفيذ يم ل بها للشـــــــــركا  الإقلي
  ملية السلام ود م التحول الديمقراتي ة ميااار.

)كوبا(  قــالــ  إن بلــدهــا يعــار   السددددددددددديدد    و دقل دداد  - 32
ــوف  ــكن بلدان محددة، وةلل لأ ا تشــ ــة المت ذة بشــ الإجرا اس الخاصــ

م  لى  لى اتبـاا  ا المواجهـة، الـذي لا يعزك التعـاون  و الحوار القـائ
الااترام ولا ي دي إ  تســـــــــوية  ي طـــــــــوافل تتعلق بحقوق الإمســـــــــان. 
ــة  ــل إتار لدراإـــــ ــامل هو  رضـــــ ــتعرا  الدوري الشـــــ و كدس  ن الاإـــــ
االاس اقوق الإمســـــــــــان ة جميف البلدان  لى قدم المســـــــــــاواة، ومل 
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خلال الحوار البنا . و  رب   ل اإـتعداد ورد بلدها لدراإـة الحالة ة 
لتعـاون والحوار القـائم  لى الااترام والتقيـد لبـاده ميـااـار مل خلال ا

 المساواة واللاامتقائية والحياد.

) لـماميـا(  قـال إن اإــــــــــــــتمرار دورة العنف     هلا د   السددددددددددديد  - 33
ــا لــة.  والظلم والإرلاس مل العقــا  ة ميــااــار لل تنتهي إلا بالمســــــــــــــ

 لى   يركز  “آريا”ولذلل، مظم   لماميا اجتما ا الس الأمل بصيغة  
. واث ا ومة ميااار 2019المســــــــا لة ة ميااار ة آ / فســــــــطس  

 لى من  الأمم المتحدة وااتمف المدس والعاملس ة ااال الإمســــــــــــــاس 
إم ــاميــة الوصــــــــــــــول دون قيود إ  البلــد. وتســـــــــــــــا ل  ل الأ ر الــذي 

 إي لفا الحد مل ارية التعب   لى طر ية الحملة الامت ابية.

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال إن ا ومة   رالسي  دقن  - 34
ميااار ينبغي  ا  ن تعيد التعاون مف المقررة الخاصـــــــــة. و طـــــــــار إ   ن 
ا ومة الولاياس المتحدة تد و إ  الإرراج ف  المشـــرو  والفوري  ل 
ــينمائي  ــفا، لل ريهم الم رج السـ جميف الأطـــ از الذيل ااتوزوا تعسـ

 وضــــف اد لاإــــت دام القوامس الإطــــ الية مس هتس كوكو فيي، وإ 
ــية. وقال إن  ــاإــــ ــائر الحرياس الأإــــ لخنق ارية التعب  وارية الديل وإــــ
ا ومة بلده تد و إ  وصـول المسـا داس الإمسـامية ووإـائ  الإ لام 
دون معوقاس إ  ولاياس راخس وكاطــــــــس وطــــــــان وف ها مل المناتق 

وتهيئة  رو  تســم  بالعودة المتضــررة مل العنف ة جميف   ا  البلد،  
الآمنـــة وال ريمـــة والطو يـــة للاجئس والمشــــــــــــــرديل داخليـــا إ   مـــاكنهم 
ــليـة  و إ  الأمـاكل الك لتـارو ـا. واـث ا ومـة ميـااـار  لى  الأصــــــــــــ
ــاريـة لولايـة راخس، لـا ة ةلـل  ــيـاس اللونـة الاإــــــــــــــتشــــــــــــ تنفيـذ توصــــــــــــ

ــول  لى الخدماس ا ــياس المتعلقة بحرية التنقل والحصـــــــ ــحية التوصـــــــ لصـــــــ
وإـــــبل كســـــب العيإ والإصـــــلان الأم  وتور  إـــــبل لدية لحصـــــول 
 رراد الروهينغيا الباقس ة ولاية راخس  لى الجنســـــــــــية. وتســـــــــــا ل  ل 
ال يفيــة الك يم ل بهــا للموتمف الــدو   ن يــد م آليــاس المســــــــــــــــا لــة 

 المصداقية، مثل آلية التحقيق المستقلة لميااار.  ةاس

وريــة كوريا(  قــالــ  إن ااتمف الــدو  )جمه السددددددددددديدد       - 35
ينبغي لــا  ن يســـــــــــــــا ــد ا ومــة ميــااــار ة تنفيــذ إصــــــــــــــلان اقيقي 
والامتثال للمعاي  الدولية لحقوق الإمســــــــــــــان. و كدس  ن الشــــــــــــــمول 
والشــــــــــــــفـاريـة مل الأمور الحـاسمـة ة كـل مرااـل  مليـة الســــــــــــــلام، و ن 

و ضــــار    الح ومة ينبغي  ا  ن تعزك تعاو ا مف  صــــحا  المصــــلحة.
قـائلـة إن الح ومـة اقـذس خطواس مهمـة لتحســــــــــــــس الحمـايـة القـاموميـة 
ــامـل تلـل  لحقوق الأتفـال، وينبغي  ـا  ن تنفـذ  لى  و رعـال وطـــــــــــــ
التداب  لتم س جميف الأتفال ة ميااار مل التمتف بحقوقهم. و  رب  

 ل ترايب ورد بلدها بقيام الح ومة بوضـــف اإـــتراتيوية وتنية بشـــكن 
ــا بالتشـــــــــــــــــاور مف الأمم المتحـــدة. إفلاق  مخيمـــاس المشــــــــــــــرديل داخليـ

واختتم  كلامها قائلة إن الاإــــــــــــتراتيوية ينبغي  ن تعا  الأإــــــــــــبا  
الجذرية للتشـــــرد، وإن جميف  ملياس العودة  و إ ادة التوتس يجب  ن 

 تتسم بالطابف الطو ي.

)ملديف(  قال إن جميف  صــــــحا  المصــــــلحة   السدددددي  أ   - 36
عس  ليهم التعويـــل بوت ة الجهود الراميـــة إ  حمـــايـــة اقوق المعنيس يت

المتضـــــــرريل مل الأكمة الإمســـــــامية المســـــــتمرة ة ميااار، وإمشـــــــا  الأتر 
الم إـــــــســـــــية اللاكمة لســـــــلامتهم. واث ا ومة ميااار  لى  ن تت ذ 
 يضا خطواس ملموإة لوقف جميف الفظائف والأ مال العدائية المرت بة 

ــد تائفة الروهينغ ــمان بتنفيذ جهود الإ ادة إ  ضـــــــــــ يا، وكذلل الســـــــــــ
 الوتل بطريقة إمسامية وة الوق  المناإب. 

ــعبية الديمقراتية(    لسددددي   ي  لا   قو  ا - 37 )جمهورية كوريا الشـــ
قال إن ورد بلده ي كد مل جديد معارضـــتا المســـتمرة للولاياس المتعلقة 

والمعاي  المزدوجة.   ببلدان محددة، لأ ا قائمة  لى التســييس والامتقائية
ــامل الذي يجريا للس اقوق  ــتعرا  الدوري الشــ ــار إ   ن الاإــ و طــ
ــان ة  ــة بالنظر ة االاس اقوق الإمســـــ ــان هو الآلية الم تصـــــ الإمســـــ
جميف البلـدان  لى قـدم المســـــــــــــــاواة وبطريقـة مزيهـة. وقـال إن مســـــــــــــــائـل 
اقوق الإمســـــــان ينبغي  لا ت ون مســـــــيســـــــة و لا تســـــــت دم ككداة مل 

الســــــــياإــــــــة الدولية تح   ي  ر  مل الظرو . و وضــــــــ   ن    دواس
إرإــا  الســلام الدائم والاإــتقرار والمصــالحة الوتنية والتنمية للوميف ة 
ميااار إــــيتحقق  ل تريق الحوار البنا  والتعاون بس الأترا  المعنية، 

 وليس توجيا الاتهاماس و ارإة الضغو  والاإتقطا .

)بورومدي(  كررس الموقف المبدئي     ا قادددددددديماالسددددددددي     - 38
لوردها المعار  لولاياس ولجان تقصـــــــي الحقائق المتعلقة ببلدان محددة 
ــعور ورد بلدها بالقلق  ــية. و  رب   ل طـــــ لما يتي با مل متائا   ســـــ
ــيـة،  ــيـاإــــــــــــ إكا  اإــــــــــــــت ـدام بعض هيئـاس الأمم المتحـدة لأفرا  إــــــــــــ

ــيــة لتعزيز اقوق يقو  التعــاون با تبــاره مل المبــاده ا  ــا ــاإــــــــــــ لأإـــــــــــــ
الإمسان المعتر  بها دوليا وحمايتها، ورقا لميثاق الأمم المتحدة والقامون 
الدو . و طـــــــــارس إ   ن الأمم المتحدة لديها بالفعل آلياس مناإــــــــبة 
لتحليل االة اقوق الإمسان ة جميف البلدان دون تمييز، وهي تحديدا 

ن  قق متائا ملموإة الاإتعرا  الدوري الشامل، وهو مل الأرج   
 ة ميااار وبلدان  خرا.

تاي كوامغ )ريي  نام(  قال إن ورد بلده  تن السدددددي  نو    - 39
لبنغلاديإ  لى كرمها وجهودها الجبارة ة اإــــتضــــارة  كثر مل مليون 
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مشرد وتقدي الد م  م. ور ا  ما ينبغي للموتمف الدو  تعزيز الحوار 
  ةاس الصـــــــــلة بغية إيجاد الول طـــــــــاملة والتعاون مف ميااار والأترا

ــكلـــة ة ولايـــة راخس. و  ر   ل ترايـــب ورـــد بلـــده  ودائمـــة للمســــــــــــــ
بالجهود الك بذلتها م خرا رابطة  مم جنو  طــــــــــرق آإــــــــــيا والخطواس 
الك اقــذتهــا ميــااــار، مل خلال العمــل  ل كثــب مف الأترا  ةاس 

كلاما بالقول إن   الصــــلة وااتمف الدو ، لمعالجة هذه المســــكلة. واختتم
ريي  نام ت يد تعزيز الدور الذي تضـــــطلف با رابطة  مم جنو  طـــــرق 
ــتقرار  ــا دة ميااار  لى إالال الســــــــلام والو م والاإــــــ ــيا ة مســــــ آإــــــ
ــها  ــل بذل هذا الجهد  ند تر إـــــــ ــتواصـــــــ والتنمية ة ولاية راخس، وإـــــــ

 .2020الرابطة ة  ام 

ــعبية(  قال إن   )جمهورية لاو الديمقراتية  السدددي  مو ا  - 40 الشــ
ورـــد بلـــده يراـــب بالتقـــدم الـــذي  اركتـــا ا ومـــة ميـــااـــار والأترا  
المعنية ة معالجة الحالة ة ولاية راخس، ولا إــــــــــــيما الجهود الك تبذ ا 
الح ومــة بالتعـــاون الو يق مف بنغلاديإ، ورابطـــة  مم جنو  طــــــــــــــرق 

ــية الأمم المتحدة لشـــــــــــ ون اللاجئس، وبرناما الأ ــيا، ومفوضـــــــــ مم آإـــــــــ
المتحـــدة الإاـــائي. و  ر   ل  نـــا  ورـــد بلـــده  لى ميـــااـــار لقيـــامهـــا 
بتصـــــديق البروتوكول الاختياري لاتفاقية اقوق الطفل بشـــــكن اطـــــتراك 
ــة ببلدان  ــلحة. ور ا  ن القراراس الخاصـــــــــ الأتفال ة المناك اس المســـــــــ
ــا ـد ة معـالجـة اـالـة اقوق  ــان لا تســــــــــــ معينـة المتعلقـة بحقوق الإمســــــــــــ

بلد. وا تبر  ن الاإتعرا  الدوري الشامل هو الإتار   الإمسان ة  ي
ــان ة البلدان. واختتم  الوايد المناإــــــب لمعالجة االاس اقوق الإمســــ
كلامـا بالقول إمـا ينبغي للموتمف الـدو  وا ومـة ميـااـار إقـامـة اوار 

 وتعاون اقيقيس مل  جل معالجة قضايا اقوق الإمسان.

ال  إن الصـــس، بوصـــفها دايتشـــو )الصـــس(  قالسددي    ددو   - 41
بلدا لاورا صـديقا لميااار، يمل ة  ن تحقق ميااار الاإـتقرار والتنمية 
ــلحة المشــــتركة للبلدان ة المنطقة. و كدس  ن  ــلحتها والمصــ لما ريا مصــ
الصــــــس إــــــتواصــــــل د م ميااار ة امتهاج مســــــار إاائي يتناإــــــب مف 

ــارس إ   مـا ينبغي للموتمف الـدو   ن  ترم   رورهــا الوتنيــة. و طـــــــــــــ
إـــــــيادة ميااار، و ن يســـــــتعر   لى  و طـــــــامل و ادل وموضـــــــو يب 
التقـــدم المحرك ة لـــال اقوق الإمســــــــــــــــان ة ةلـــل البلـــد، و ن يفهم 

 الصعوباس والتحدياس الك يواجهها.

و ضـــار  قائلة إن وكرا  خارجية الصـــس وميااار وبنغلاديإ  - 42
لوا ريها إ  توارق ة الآرا   قدوا م خرا اجتما اس ة ميويورك توصــــــ ــــ

ينطوي  لى  لا  مقا .  و ا  ن هناك إرادة إــــــــياإــــــــية قوية لإ ادة 
المشــــــــــــــرديل مب را إ  الوتل، إة تعتقد كل مل ميااار وبنغلاديإ  ما 

ــرديل إ  الوتل و ما ينبغي ال  ما  اد مل المم ل يخ  إ ادة المشـــــــــ
ا  اتفق   لى إمشــــا  المســــكلة ة وق  مب ر. وثاميها  ن جميف الأتر 

ــكلة ولاية راخس.  ــي لحل مســـ ــاإـــ آلية  مل. وثالثها  ن التنمية  مر  إـــ
و طـــــــــــــــارس إ   ن البلـدان الثلا ـة اتفقـ   لى تعزيز التعـاون الثلا ي، 

إـــيما  ل تريق تحقيق الاإـــتفادة المثلى مل آلياس التعاون الثنائي  ولا
مل  جل تهيئة   القائمة بس الصــــــــــس وميااار وبس الصــــــــــس وبنغلاديإ

 المزيد مل ررز العمل وتعزيز التنمية.

ومضــــــــــــــ  تقول إما ينبغي للموتمف الدو   ن يعتز بالتقدم  - 43
ــكلة ولاية راخس و ن يهي   الذي  ارك بشـــــــــــــق الأمفس  و ال مســـــــــــ
الظرو  الم اتيــــة لتســــــــــــــويتهــــا. واختتمــــ  كلامهــــا بالقول إمــــا ينبغي 

اصــة الالتزام لقاصــد ميثاق للم لفس بولاياس ة إتار الإجرا اس الخ
الأمم المتحــدة ومبــادئــا وإقــامــة الحوار والتعــاون مف الح ومــاس، وإيلا  
الاهتمــــام للمعلومــــاس المو وق بهــــا الك تقــــدبمهــــا، والتوقف  لنــــا  ل 

  ارإة الضغ   ليها.

)تايلند(  قال إن ورد بلده  ي   لما   السددددددي  سددددددرقفي و  - 44
هدها ميااار، ولا إـــــيما إـــــل تشـــــريعاس بالتطوراس الإيجابية الك تشـ ــــ

بشــــــــكن اقوق الطفل والتصــــــــديق  لى البروتوكول الاختياري لاتفاقية 
اقوق الطفل بشـــــكن اطـــــتراك الأتفال ة المناك اس المســـــلحة. وا تبر 
 ن الحوار البنا  بس جميف الجهاس صاابة المصلحة  مر  إاإي لإيجاد 

قيــد والمتعــددة الأوجــا ة الول  مليــة ودائمــة للتحــدياس البــالغــة التع
ــفها الرئيس الحا   ــتعداد تايلند، بوصـــــــــــ ولاية راخس. و  ر   ل اإـــــــــــ
لرابطة  مم جنو  طـــرق آإـــيا، لتعزيز دور الرابطة ة مســـا دة ميااار 
والتعاون معها. و طـــــــــار إ   ن تايلند لديها خبرة ة إ ادة المشـــــــــرديل 

ــال تو ي بالتع ـ اون مف وكـالاس بنوـان إ  البلـدان ااـاورة  لى  إــــــــــــ
طـــــ ا إ  ميااار بس   1  000الأمم المتحدة، و  ا   ادس  كثر مل  

. واختتم كلاما بالقول إما ينبغي لح ومة ميااار 2019و    2016 امي  
 ن تنفذ توصــــياس اللونة الاإــــتشــــارية لولاية راخس تنفيذا كاملا بغية 

ة ة الأجل معالجة الأإــبا  الجذرية للمشــ لة وتعزيز التنمية المســتدام
 الطويل للوميف ة ولاية راخس.

ــان ة السدددي   ي   - 45 ــة المعنية بحالة اقوق الإمســ )المقررة الخاصــ
ميااار(  قال  ة معر  اديثها  ل مســــــــــــكلة ال يفية الك يم ل بها 
ــلام ومنف  ــا د ة النهو  بعملية الســــ ــاس التوارية  ن تســــ ــســــ للم إــــ

ينبغي للشـــــــركاس  ن تتقيد   امتهاكاس اقوق الإمســـــــان ة ميااار، إما
ــان و ن  بالمبـاده التوجيهيـة المتعلقـة بالأ مـال التوـاريـة واقوق الإمســــــــــــ
ــان قبل  ملية التعاون مف  تبذل العناية الواجبة ة لال اقوق الإمســــــــ
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ميااار وتيلة هذه العملية، وباصـــــــــــة قبل تنفيذ المشـــــــــــاريف ة المناتق 
 وتشـــــــــس، و ن تعلق العمل المتك رة بالنزاا، ولا إـــــــــيما ة ولايك راخس

ــال بـذل العنـايـة الواجبـة  نـد  ــتثمـاراس  لى  إــــــــــــ ــاريف والاإــــــــــــ بالمشــــــــــــ
الاقتضـــــــا . و  رب   ل ترايبها بشـــــــروا بعض الح وماس بالفعل ة 
وقف التعـامـل مف الشــــــــــــــركـاس المرتبطـة بالجيإ الـمدرجـة ة قـائمـة البعثة 

 الدولية المستقلة لتقصي الحقائق ة ميااار. 

قائلة إن الامتقال إ  الديمقراتية يجب  ن ي ون و ضــــــــــــــار    - 46
طــــاملا وطــــفارا، و ن يشــــمل جميف الأقلياس المتضــــررة، و ن يركز  لى 
المســـائل الجنســـامية. وينبغي لجميف  ملياس وآلياس المســـا لة  ن ت ون 
ــياق و ن  ــاملة و ن تتو  كمامها جهاس محلية و ن ت ون ملائمة للسـ طـ

لح ومـة، بـدلا مل ا تمـاد مشــــــــــــــروا تركز  لى الضــــــــــــــحـايا. وينبغي ل
ــي دي إ  خنق ارية التعب   القامون المتعلق بطا  ال راهية الذي إــــــ
ة الفترة الســابقة للامت اباس،  ن تنظم حملة للتشــويف  لى التســام  
والسلام والو م. و طارس إ   ن وإائل التواصل الاجتما ي  إهم  

. ولــذلــل ينبغي بشــــــــــــــ ــل كب  ة بــث خطــا  ال راهيــة ة ميــااــار
لشــــــــركاس الإمترم   ن تبذل العناية الواجبة ة لال اقوق الإمســــــــان 
و ن قصــــــــــــــا موارد كارية لتنقي  المحتوا مل  جل الورا  لســــــــــــــ ولية 
الم إـسـاس التوارية  ل ااترام اقوق الإمسـان لا يتمشـى مف المباده 

 التوجيهية المتعلقة بالأ مال التوارية واقوق الإمسان. 

ــا ا  الآن، تعر  وم - 47 ــاز  606ضـــــــــــــــــ  تقول إمـ  طــــــــــــــ ـ
طـ صـار يقضـون   56للاضـطهاد بسـبب  مشـطتهم السـياإـية، لل ريهم  

طـــ صـــار ينتظرون المحاكمة داخل الســـول،   187   ا امار بالســـول، و
ــار ينتظرون المحاكمة خارج الســـــــول. وا تبرس  ن مل   363  و طـــــــ صـــــ

لإمســــــامية الضــــــروري، ة إتار الســــــعي لتحســــــس  ملية تقدي المعومة ا
د مـا للأقليـاس، كفـالـة الوصــــــــــــــول إ  المنـاتق المتضــــــــــــــررة مل النزاا. 

ــامية الدولية ولا تلل المحلية اإــــــــــــــتطا    رلا منظماس المعومة الإمســــــــــــ
وطــــــــان  و إ  الجز  الشــــــــرقي مل البلد.  الوصــــــــول إ  ولايك كاطــــــــس

وكام  هناك صــــــــعوباس  يضــــــــا ة الوصــــــــول إ  المناتق المتضــــــــررة ة 
 راخس. ولاية

الذي   “آريا”و  رب   ل ترايبها بالاجتماا المعقود بصيغة   - 48
مظمتا  لماميا. ور س  ن للس الأمل ينبغي  ن يد و المقرريل الخاصــس 

ا اس الخـاصـــــــــــــــة إ  الاجتمـا ـاس المعقودة المعنيس بجميف آليـاس الإجر 
بصـــــيغة آريا. وةكرس  ن المقرريل الخاصـــــس لم يقدموا تقارير إ  للس 
الأمل ة هـــذه الاجتمـــا ـــاس منـــذ  قود. وا تبرس  مـــا يجـــب الإبقـــا  
 لى الأموال الك  قرتها اللونة الخامسة لآلية التحقيق المستقلة لميااار. 

ها لمتابعة توصــــــياس بعثة تقصــــــي و كدس   ا إــــــتبذل قصــــــارا جهد
 . 2020الحقائق قبل امتها  ولايتها ة آةار/مارل 

واإـــــترإـــــل  قائلة إن الأمر متروك للدول الأ ضـــــا  لتحديد  - 49
قال  إ ا إـــــــتتعاون مف   مســـــــتقبل الولاية. وةكرس  ن ا ومة ميااار

مقرر خـاز مختلف، و مـا ينبغي للـدول الأ ضـــــــــــــــا   ن ت فـل قيـامهـا 
تتم  كلامها بالقول إ ا تذكر بوضـــــــــــــون  ول اجتماا  ا بذلل. واخ

ــي ة  ــو تشـــــــ ــان إـــــــ ــارة الدولة ووكيرة الخارجية،  ومغ إـــــــ ــتشـــــــ مف مســـــــ
وما جرا بينهما مل محادثاس صــــــــر ة وصــــــــادقة، و  رب    2014  ام

  ل  ملها ة لقائها مرة  خرا قبل امتها  ولايتها.

ــي )رئيس البعثة الدولية المســـــــــتقل  السدددددددي  دا   ا  - 50 ة لتقصـــــــ
الحقائق بشــــــــــكن ميااار(  قال إن العديد مل الجرائم الخط ة الك ينا 
 ليها القامون الدو  والك إبق  ن  بلغ   نها البعثة الدولية المستقلة 
لتقصـي الحقائق ة ميااار ما كال يرت بها جيإ ميااار ة جميف   ا  

الرئيســــــــية. وا تبر   البلد، الأمر الذي ي  ر  لى جميف الجما اس العرقية
 ن الامعدام طـبا التام للمسـا لة  ما ارتُ ب ة الماضـي مل امتهاكاس 
جســــيمة لحقوق الإمســــان ي كد ما توصــــل  إليا البعثة ة الســــابق مل 
ــتنتاج مفاده  ن القة الإرلاس مل العقا  تتي  وتغذي ارت ا   اإــــــــــ

 هذا السلوك الشائل مل جامب قواس الأمل. 

و ضـــــا  قائلا إن الاضـــــطهاد الصـــــارن لطائفة الروهينغيا ة  - 51
ــتمر بلا هوادة، و ما لم يطر  تغي  يذُكر  لى االة المتبقس  ميااار مســــــــ

 600 000مل تـــائفـــة الروهينغيـــا ة ولايـــة راخس البـــالغ  ـــددهم  و 
طـــــــــ ا. وا تبر  ما يم ل الاإـــــــــتدلال  لى اإـــــــــتمرار مية الدولة ة 

جمـــا يـــة ريمـــا يتعلق بطـــائفـــة الروهينغيـــا، الأمر ارت ـــا    مـــال إبادة 
ــار إ   ــيم يتمثل ة ت رار الإبادة الجما ية. و طـ الذي ينذر بطر جسـ
 ن ميـااـار لا تفي لـا يترتـب  ليهـا لوجـب اتفـاقيـة منف جريمـة الإبادة 
الجمـا يـة والمعـاقبـة  ليهـا مل التزامـاس لنف الإبادة الجمـا يـة والتحقيق 

ــريعاس ــل تشــ رعالة ترم ارت ابها وتعاقب  ليا، وةلل بالنظر   ريها وإــ
إ   ن الســياإــاس والقوامس والأرراد والم إــســاس الك  رإــ  الأإــس 

لا تزال   2017  و  2016الواشـــــية ة  امي    “ ملياس التطه ” لــــــــــــــــ ــــ
ــارية لولاية راخس،  ــتشــــ ــياس اللونة الاإــــ قائمة. رفي تاهل تام لتوصــــ

ــيــة لعــام تزال القوامس التمييزيــة، لــا  لا ، 1982ة ةلــل قــامون الجنســــــــــــ
إـــــــــارية المفعول. وإصـــــــــرار الح ومة  لى  ن ت ون الإجرا اس المتعلقة 
بالجنســــــية مســــــتندة إ  خطة بطاقاس التحقق الوتنية هو ضــــــر  مل 
ضــــــــــــــرو  الخــداا. رهــذه البطــاقــاس، بــدلا مل  ن تحقق الإدمــاج  ل 

تـائفـة تريق المواتنـة، تزيـد مل الإقصـــــــــــــــا  الـذي يمـارال ضـــــــــــــــد  رراد 
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الروهنغيــــا، الــــذيل كــــان العــــديــــد منهم مقبولس كمواتنس ة ميــــااــــار 
 وينبغي الا ترا  بهم مل جديد بوصفهم كذلل. 

ــة، لم يتم إفلاق  - 52 ــا الح ومـ ــد يـ ــا تـ ــا لمـ ــا خلارـ ــائلا إمـ وتابف قـ
ــرديل داخليا. والواقف  ن االة تائفة الروهينغيا ة ولاية  مخيماس المشــــــــ

إــــــــــــــ   اما آخر مل التمييز والفصــــــــــــــل راخس قد تدهورس ايث قا
ــة  لى التنقل وامعدام الأمل، دون  ن تتان  ا إم امية  والقيود المفروضــ
الوصــــــــــــــول بشــــــــــــــ ل كا  إ  ررز كســــــــــــــب العيإ  و الأراضــــــــــــــي 

الخدماس الأإــــــــاإــــــــية،  و إم امية اللوو  إ  القضــــــــا  ريما يتعلق   و
لماضـــــــــــي. بالجرائم الك ارتُ ب  ضـــــــــــدها مل جامب قواس تاتماداو ة ا

و طـار إ   ن  ودة ما يقر  مل مليون لاج  مل الروهينغيا إ  ولاية 
راخس  مر مســـــــــــتحيل ب ل بســـــــــــاتة ة  ل الظرو  الراهنة. رقد   
ــئ  هياكل جديدة  ــادرتها، و مشـــ ــيهم وقراهم وجررها ومصـــ تدم   راضـــ
ــرية. ومل الواضــــ   ــبيهة بالم يماس يزاول ريها الروهينغيا   مالا قســ طــ

 لح ومة الرامية إ  إ ادتهم إ  الوتل ف  كارية. ن خط  ا

و رد  قائلا إن امتهاكاس خط ة لحقوق الإمســـــان والقامون  - 53
ــنتها قواس تاتماداو ة  ــلة هوماس طـــ ــلســـ ــاس قد ارتُ ب  ة إـــ الإمســـ
ــية. وةكر  ن  ــهر الماضـ ــس ة الأطـ شمال ولاية راخس وجنو  ولاية تشـ

ــهدها ــبي الك تشـ ــطة ة ولاية  رتراس ا دو  النسـ الأ مال العدائية النشـ
كـاطــــــــــــــس ة شمـال ميـااـار يقـابلهـا ت ثيف الأ مـال العـدائيـة ة ولايـة 

. و طـــــار إ  مقتل وجرن 2019طـــــان، ولا إـــــيما منذ آ / فســـــطس  
مدميس ة  دد مل ا وماس الك طنتها  ترا  النزاا. ولف  إ   ن 

ــا  والفتي ــاس ضــــد النســ ــتمرة ة   مال العنف الجنســــي والجنســ اس مســ
 شمال ميااار. 

واإـــــــــــترإـــــــــــل قائلا إن بعثة تقصـــــــــــي الحقائق، ة امتثال تام  - 54
ــتقلــة لميــااــار،  لولايتهــا،  كملــ  مقــل موادهــا إ  آليــة التحقيق المســــــــــــ

ــم   1  227ةلل   ة لا مقابلة  جري  مف ضـــــــحايا وطـــــــهود وقائمة تضــــ
ــت و   150 كثر مل   ــتبا ة تورتهم ة جرائم دولية، وإــ ــا يشــ ن طــــ صــ

ــتنــــاد إليــــا ة إ ــــداد  ــال مهم يم ل الاإــــــــــــ هــــذه المواد لثــــابــــة  إـــــــــــــــ
 الاد ا . مرارعاس

ــية  - 55 ــ ولية الرئيســــ و رد  قائلا إن ا ومة ميااار تتحمل المســــ
 ل حماية طـــــــعبها مل امتهاكاس اقوق الإمســـــــان، ول ل النتائا الك 
توصــــــــــــــلــ  إليهــا البعثــة   هرس   ـا لم تفعــل ةلـل. ولـذلـل يجـب  ن 
ــد الحـالـة ة ميـااـار. ويجـب  لى للس  ــل ااتمف الـدو  رصــــــــــــ يواصــــــــــــ
اقوق الإمســان والجمعية العامة وللس الأمل وضــف اد للامتهاكاس 
المســـــــــــــتمرة والح ول دون ت رارها. وبهد  اقاة إجرا اس رعالة، يجب 

 ن تتوارر لـدا ااتمف الـدو  معلومـاس مو وقـة وم كـدة. ولـذلـل يجـب 
ــان إصـــــــدار ت ليف يجرا   ملياس رصـــــــد  لى للس اقوق الإ مســـــ

ــتقلة قصــــا  ا موارد مناإــــبة،  وتحقيق وإبلاغ منتظمة ومُح مة ومســ
وينبغي  ن تقدم الجمعية العامة ما يلزم مل د م إياإي وما  لضمان 

 رعالية هذه الولاياس.

وتابف قائلا إما ينبغي للومعية العامة  ن تواصل رصد التقدم  - 56
ــي باقاة إجرا اس ة اال  دم   المحرك ة لال ــا لة و ن توصـــــــــــ المســـــــــــ

ــا لة  ــار إ  وجود  دد مل مبادراس المســــ ــة. و طــــ تحقيق متائا ملموإــــ
الجـاريـة  لى الصــــــــــــــعيـد الـدو  الك تتطلـب الـد م، مل بينهـا التحقيق 
الـذي يجريـا م تـب المـد يـة العـامـة للمح مـة الجنـائيـة الـدوليـة وخط  

ام مح مة العدل الدولية، باإــــم منظمة فامبيا الرامية إ  ررف قضــــية  م
ــد ميااار لامتهاكها اتفاقية منف جريمة الإبادة  ــلامي، ضـــــ التعاون الإإـــــ
الجمـــا يـــة والمعـــاقبـــة  ليهـــا. ور ا  ن  يا مل المبـــادرتس لا يم نـــا، مف 
ةلل، معالجة الجوامب ال املة للنقا ة المســــا لة، و ما ينبغي للدول 

اب  إضــــارية، لا ة ةلل إمشــــا  مح مة الأ ضــــا   ن تنظر ة اقاة تد
ــة  ــتعدادها لممارإــــــ ــة. وينبغي للح وماس  ن تعر   ل اإــــــ مخصــــــــصــــــ
ولايتها القضـــــــائية  لى ما تحدده البعثة مل جرائم منصـــــــوز  ليها ة 
ــتفيد مل  مل آلية  ــا   ن تســـــــــ القامون الدو . وينبغي للدول الأ ضـــــــــ

 . التحقيق المستقلة لميااار مل  جل د م هذه المسا ي

ــعيد المحلي،  - 57 ــا لة  لى الصــ ــتطرد قائلا إما مف امعدام المســ واإــ
ينبغي اإــــــــــت شــــــــــا  إــــــــــبل بديلة لمنف امتهاكاس اقوق الإمســــــــــان، 

ةلــل رر  الجزا اس المحــددة الأهــدا ، ورــل الارتبــا  المــا   ة لــا
والســـــياإـــــي مف قواس تاتماداو، وتعليق  مشـــــطة الاإـــــتثمار والتنمية ة 

ــة راخس. و طـــــــــــــــــا ــة )ولايـ ( يورر A/HRC/42/50ر إ   ن تقرير البعثـ
خريطة تريق وإرطــاداس مح مة ة هذا الصــدد، وقد  دا بالفعل إ  
ــاس التوارية. واختتم  ــســــــــ رل الارتبا  مل جامب الح وماس والم إــــــــ

ييــــد رــــل كلامــــا بالقول إمــــا ينبغي للومعيــــة العــــامــــة  ن تنظر ة ي
ــيـة بفر  جزا اس محـددة الأهـدا  واظر  الارتبـا  هـذا، مف التوصــــــــــــ

 . لى الأإلحة مل جامب للس الأمل
ــاركة   السددددي  سددددوا  - 58 )ميااار(  قال إما لا ينبغي تفســـــ  مشـــ

ورد بلده ة جلســــــــــة التحاور  لى   ا تع   ما يعتر  بالبعثة الدولية 
ــتقلة لتقصــــــي الحقائق ة ميااار  و ب ولايتها  و قي مل تقاريرها. المســــ

رقـد قـدم رئيس بعثـة تقصــــــــــــــي الحقـائق آرا  مل جـامـب وااـد ومزا م 
ــللـة، وتـاهـل تمـامـا الأدلـة  لا ــتنـد إ   دلـة مثبتـة ومعلومـاس مضــــــــــــ تســــــــــــ

ــة، لـا ة ةلـل الحـالـة الـمدمرة الك تعيشــــــــــــــهـا الأقليـة  والحقـائق المنـاقضــــــــــــ

https://undocs.org/ar/A/HRC/42/50


A/C.3/74/SR.30 
 

 

19-18308 11/19 

 

ــية البريئة واامو اس العرقية الأخرا ة   ولاية راخس. وت كد ا ندوإـــــــــ
جميف الأ مال الك قام  بها بعثة تقصي الحقائق صحة ررض ا ومة 

 بلده لآلية التحقيق المستقلة لميااار. 

و ضــــا  قائلا إن ا ومة بلده ةكرس بوضــــون مرارا وت رارا  - 59
 ما يجب مسـا لة مرت بي جميف امتهاكاس اقوق الإمسـان الك تتسـبب 

  بنغلاديإ. ف    ا لل تقبل إتلاقا  ي ة تدرق كب  للمشـــــــرديل إ
محاولة لممارإــة ضــغ  إــياإــي جائر ف  مبرر  ليها بذريعة المســا لة. 
ولا تشــ ل مســكلة ولاية راخس إــوا تحدبل مل التحدياس العديدة الك 
تواجا ميااار بوصــــــفها دولة ديمقراتية رتية. وقد وضــــــع  الح ومة ة 

دائم للمشــــاكل الك تال  مدها ة   صــــدارة  ولوياتها مســــكلة إيجاد ال
ولاية راخس،  ا  دا إ  تشـــــ يل اللونة الاإـــــتشـــــارية لولاية راخس. 
ولا ينبغي  ن ينظر إ  هذه المسكلة  لى   ا مشاكل إمسامية ومشاكل 
تتعلق بحقوق الإمســـــــــــــان ت  ر  لى لتمف معس رحســـــــــــــب، بل ينبغي 

 النظر إليها مل منظور  وإف مطاقا وكلي. 

وتابف قـــائلا إمـــا  لى الرفم مل الجهود الحقيقيـــة الك تبـــذ ـــا  - 60
الح ومة لحل المشـــــــــــاكل المعقدة الك تال  مدها ة ولاية راخس، ر ن 
ــنها جيإ  راكان  لى مراكز ارل الحدود  ا وماس الإرهابية الك طــ

تســـــــــبب  ة التدرق الأو    2016ة ميااار ة تشـــــــــريل الأول/ كتوبر  
الخـارج  بر الحـدود. ومل دَّ،  رإــــــــــــــلـ  مفوبضــــــــــــــيـة للمشــــــــــــــرديل إ  

المتحدة السـامية لحقوق الإمسـان رريقا إ  بنغلاديإ قام ي داد  الأمم
ــتند إ  المعلوماس الك جُمع  مل مقابلاس  جري   تقرير  اجل يســــــــــ
مف المشــــــــــــــرديل ة الم يمــاس ة كوكس باكار مل دون وقــائف مثبتــة. 

ــ  الح ومة  لى قيام للس   ــ يل وا ترضـ ــان لااقا بتشـ اقوق الإمسـ
بعثة تقصـــي الحقائق بســـبب قلقها البالغ إكا  اإـــتصـــوا  إمشـــا  البعثة 
وولايتهـا، ايـث اـذرس ااتمف الـدو  مل  ن البعثـة لل ت دي إلا إ  

 كيادة الأ مال العدائية بس ااتمعاس المحلية ة ولاية راخس.

ي الحقائق تتضـــــمل و طـــــار إ   ن التقارير الثلا ة لبعثة تقصـ ــــ - 61
ة معظمها رواياس لضــــــــحايا التشــــــــرد المز ومس مل دون  دلة دامغة. 
وصــــــــــــــورس البعثـة قواس الأمل ة ميـااـار ق ـا ارت بـ  جرائم جمـا يـة 
رظيعــة، ة اس تعمــدس تــاهــل  و  ــدم ةكر ا ومــاس المســــــــــــــلحــة 
 الاإـتفزاكية والمتعمدة الك طـنها إرهابيو جيإ  راكان  لى مواقف  منية

، وتشـ ل 2017وآ / فسـطس    2016مختلفة ة تشـريل الأول/ كتوبر  
هـذه ا ومـاس الأإــــــــــــــبـا  الك لا يم ل إم ـارهـا للأكمـة الإمســـــــــــــــاميـة 
الحـاليـة. وبالإضـــــــــــــــارـة إ  ةلـل، لم تـد ن البعثـة الجرائم الفظيعـة المو قـة 
جيدا الك ارت بها جيإ  راكان و إــــفرس  ل مقتل  رراد  مل ومئاس 

مل الأبريا  ة راخس، لل ريهم مئــة طــــــــــــــ ا مل إــــــــــــــ ــان القرا 
. وقال إن ورد بلده يشــــــعر بالجزا 2017 آ / فســــــطس  ا ندول، ة

إكا  التوصـــــــياس ةاس الدوارف الســـــــياإـــــــية والضـــــــارة الواردة ة التقارير 
النهـائيـة. رـالتقـارير تبسب بوضــــــــــــــون النوايا العـدائيـة تـاه ا ومـة ميـااـار 

 المنت بة ديمقراتيا وطعب ميااار المحب للسلام.

قتــل والت ويف الك قــام بهــا و رد  قــائلا إن التهــديــداس بال - 62
ــرديل ة الم يماس ة كوكس باكار  دس إ   جيإ  راكان ضـــــــد المشـــــ
اإــــــــتحالة بد   ملية الإ ادة إ  الوتل. وهناك ااجة ملحة لمواجهة 
التهـديـد الأم  الـذي يشــــــــــــــ لـا جيإ  راكـان مل  جـل تهيئـة  رو  

ى الإتلاق مواتية للتنفيذ الســريف لعملية الإ ادة. ولم تفشــل ميااار  ل
ة الورا  بالتزامها بالمســــا لة  ل امتهاكاس اقوق الإمســــان ة راخس 
 و  ي م ان آخر ة البلد، وهي مســــــــتعدة للقيام بالمســــــــا لة  ل  ي 
امتهاك مز وم لحقوق الإمســـــــان ايثما تتورر  دلة كارية، ولديها القدرة 
  لى ةلل. وقد  مشـــــــــــــكس الح ومة لجنة التحقيق المســـــــــــــتقلة ة تموك/

للتحقيق ة المزا م المتعلقـة بامتهـاكـاس اقوق الإمســـــــــــــــان   2018 يوليـا
والمســـائل ةاس الصـــلة ة   قا  ا وماس الإرهابية الك طـــنها جيإ 
 راكان، والسـعي إ  المسـا لة وتحقيق المصـالحة، وتقدي تقرير إ  رئيس 
ــيـاتهـا. وكارس اللونـة بنغلاديإ ة الفترة مل  ميـااـار يتضــــــــــــــمل توصــــــــــــ

، وهي تنتظر االيا موارقة ا ومة 2019آ / فســـــــــــــطس    22إ    17
بنغلاديإ  لى قيـام الفريق التـابف  ـا المع  بجمف الأدلـة والتحقق منهـا 
بزيارة إ  منطقة كوكس باكار لإجرا  مقابلاس مف الضــــحايا المز ومس 

 وجمف الأدلة منهم.

ومضــــــــــــــى يقول إن الح ومـة تتعـاون مف ااتمف الـدو   لى  - 63
إيما ا لباده ومقاصـد ميثاق الأمم المتحدة وتعددية الأترا .  إـال  

رنوـــان تعـــدديـــة الأترا  يتوقف  لى مـــدا امتثـــال الـــدول للميثـــاق 
وللقـامون الـدو  الـذي ينظم إــــــــــــــ  العلاقـاس بس الـدول، لـا ة ةلل 
ااترام السيادة والسلامة الإقليمية، و دم التدخل ة الش ون الداخلية 

ام المتبادل، والتســوية الســلمية للمناك اس. وإةا اقذس للدول، والااتر 
الأمم المتحـدة، وهي محور تعـدديـة الأترا ، إجرا اس تتوـاوك اـدود 
ولاياتها لصــــاو لمو اس معينة مل البلدان ولم تتم ل مل الدراا  ل 
الدول الأ ضـا  مل دون تمييز تماطـيا مف الميثاق، رسـتفقد  قة طـعو  

 الدول الأ ضا .

)المراقب  ل الاتحاد الأورو:(    ر   ل   السددددددي  مو ا   - 64
ترايـــب الاتحـــاد الأورو: بطلـــب المـــد يـــة العـــامـــة للمح مـــة الجنـــائيـــة 
الـدوليـة الإةن بفت  تحقيق ة الترايـل المز وم للروهينغيـا مل ميـااـار إ  
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بنغلاديإ والتحقيق ة الجرائم المز ومة، وطــوبف جميف الجهاس الفا لة 
ة  لى التعاون مف المح مة. وإـكل  ل الخطواس الك ينبغي ةاس الصـل

ــيــة الك قــدمتهــا بعثـة   ن تت ــذهــا الجمعيــة العــامــة ريمــا يتعلق بالتوصــــــــــــ
ــكن  ــلحة، وبشـ ــادية للقواس المسـ ــاو الاقتصـ ــكن المصـ ــي الحقائق بشـ تقصـ
 العنف الجنسي والجنساس والأ ر الجنساس للنزا اس العرقية ة ميااار.

ــتراليا(  قال إن بلده يعتر  بالتحدياس   يل السددددي  ميف - 65 ) إـــ
المعقدة الك تواجا ميااار ولا يزال ملتزما لســــــــــــــا دتها ة الامتقال إ  
ــالحة. ويتعلق جز  كب  مل هذا الامتقال بضــــــــــــمان  الديمقراتية والمصــــــــــ
المســـــــــا لة  ل الفظائف المرت بة وتحقيق العدالة للضـــــــــحايا. راإـــــــــتمرار 

ي دي  لى الأرج  إلا إ  تهيئـــــة  رو   الإرلاس مل العقـــــا  لل
تفضــــــــي إ  مشــــــــو  مزيد مل العنف وردا المشــــــــرديل  ل العودة إ  
ديارهم. و ــــث ورــــد بلــــده ميــــااــــار  لى التعــــاون مف آليــــة التحقيق 
المســـــــتقلة   نا  اضـــــــطلا ها بولايتها. ومظرا إ   ن الآلية م لفة بولاية 

ســــــــا ل  ل الطريقة الك هامة و ن تحقيقاتها يجب  ن ت ون طــــــــاملة، ت
يم ل مل خلا ا للدول الأ ضــا   ن تد م  مل الآلية ة الســعي إ  

 كفالة المسا لة  ل الجرائم الدولية الخط ة.

)الممل ة المتحدة(  قال إن التحذير الوارد   السدددددي    سدددددوو - 66
ة تقرير بعثـة تقصــــــــــــــي الحقـائق مل  ن ا ومـة ميـااـار لا تزال تحتف  

  مال إبادة جما ية بحقب الروهينغيا ينبغي  ن يدرف الدول بنية ارت ا   
إ  اقاة الإجرا اس المناإــــــــــــبة. وقال إن ا ومة بلده ت يد ولاية آلية 
ــتقلــة لميــااــار المتمثلــة ة جمف الأدلــة المتعلقــة بالفظــائف  التحقيق المســــــــــــ
وافظها، ايث يشـ ل ةلل إـبيلا  إـاإـيا لوضـف اد لفرلاس مل 

هاكاس الجســــــــيمة للحقوق الإمســــــــامية. و  ر   ل العقا   لى الامت
ترايب ورد بلده بتســليم بعثة تقصــي الحقائق المعلوماس إ  الآلية مل 

  جل إ داد الملفاس للملااقة الجنائية. 

و طــار إ   ما مل المقرر  ن تقدم لجنة التحقيق المســتقلة الك  - 67
  إليها ة  وائل  مشـــــكتها ا ومة ميااار تقريرا  ل النتائا الك توصـــــل

ــام  ــة  ن تحقق 2020 ــ ــذه اللونــ ــده لا يتوقف مل هــ ــد بلــ . ول ل ورــ
المســـــا لة. وة ضـــــو  النتائا الك توصـــــل  إليها بعثة تقصـــــي الحقائق، 
إــــــــــــــي ون مل المفيـد معررـة مـا يم ل  ن يقوم بـا ااتمف الـدو  لـد م 

  مل الآلية  لى  رضل وجا.

إن التقرير النهائي لبعثة ) يسلندا(  قال   السي  سي و دسو  - 68
تقصــــــــــــــي الحقــائق ي كــد الم ــاو  مل  ن قواس الأمل ة ميــااــار قــد 
ارت ب  إبادة جما ية وجرائم ضـد الإمسـامية. ور ا  ما مل المحب  جدا 
ــها التعاون مف المقررة   دم تعاون ا ومة ميااار مف  مل البعثة وررضـ

ــان ة ميااار.   ــة المعنية بحالة اقوق الإمســـــــــ ريبدو  ن ا ومة الخاصـــــــــ
ميااار لا ترفب ة وضـــــــــــف اد لفرلاس مل العقا   لى امتهاكاس 
ــيما الامتهاكاس المرت بة مل جامب قواس  ــان، ولا إــــــــــ اقوق الإمســــــــــ
الأمل. ولذلل يجب  ن يبقى تركيز ااتمف الدو  موجها  و ضــــــمان 
ــا لة، لا ة ةلل  ــمان المسـ ــبيل الأمثل لضـ ــا ل  ل السـ ــا لة. وتسـ المسـ

ــاس المترتــب يتع مــا ــاس والأ ر الجنســـــــــــــ لق بالعنف الجنســــــــــــــي والجنســـــــــــــ
 النزاا.   لى

ــا  السدددي   و    - 69 ــيا(  قال إن ورد بلده يراب يمشــ )إمدوميســ
لجنة التحقيق المســــــــتقلة، الأمر الذي إــــــــيتطلب التزاما قويا وإجرا اس 
ــ ون الخارجية  ــة مل ا ومة ميااار. وقد  قدس وكيرة الشـــــــــــ ملموإـــــــــــ

ا ا مف رئيس اللونة لف را   ل د م إمدوميســـــــيا الإمدوميســـــــية اجتم
ــعي إ  كفالة  ــا دة. ولا ينبغي  ن يعرقل الســـ ــتعدادها لتقدي المســـ واإـــ
ــة  ــالـ ــل دائم للحـ ــاد اـ ــة إ  إيجـ ــة الراميـ ــة الجهود المشــــــــــــــتركـ ــا لـ المســـــــــــــــ

 الملحة.  الإمسامية

و ضــــــــــا  قائلا إما يجب  لى ااتمف الدو   ن يقدم د ما  - 70
  ال مســــــــتدام وطــــــــامل للحالة ة ميااار،  لى ال امل للتوصــــــــل إ

النحو المبس ة توصـــــــــية اللونة الاإـــــــــتشـــــــــارية لولاية راخس. وة هذا 
الصــــــــــــدد، يث  ورد بلده  لى بنغلاديإ للمســــــــــــا دة الســــــــــــ ية الك 
تقــدمهــا إ  اللاجئس ة كوكس باكار، و ــث ميــااــار  لى ضــــــــــــــمــان 

ــا ا ومـــة مي ـــ ااـــار مف برناما الأمم تنفيـــذ مـــذكرة التفـــاهم الك وقعتهـ
ــ ون اللاجئس. وتعمل  ــية الأمم المتحدة لشــــــــ المتحدة الإاائي ومفوضــــــــ
رابطة  مم جنو  طــــــــرق آإــــــــيا  ل كثب مف ميااار لمعالجة المســــــــائل 

 الإمسامية، ولا إيما ريما يتعلق بالإ ادة إ  الوتل.

ــي السددددددددي  لاسددددددددلا    - 71 )بنغلاديإ(  قال إن تقرير بعثة تقصــــــــ
  دلــة  لى الامتهــاكــاس والتوــاوكاس الجســــــــــــــيمــة لحقوق الحقــائق يبسب 

الإمســـــــــــان الك تعاس منها الروهينغيا وتصـــــــــــل إ  درجة  طـــــــــــد الجرائم 
خطورة لوجب القامون الدو . ويتضمل التقرير معلوماس جديدة  ل 
امتهاكاس اقوق الإمســـــــــان المرت بة بحق الروهينغيا والأقلياس الأخرا 

ــيـة المزريـة الك يعـاس منهـا  و ة ميـااـار، والظرو  المعي  600  000شــــــــــــ
ــادية  ــاو الاقتصـــــــــــ طـــــــــــــ ا مل الروهينغيا لا يزالون ة البلد، والمصـــــــــــ
للتاتماداو ة المنطقة. وت كد هذه الوقائف الحالة المعقدة المتعلقة بضـمان 
العودة الآمنــــة لأكثر مل مليون لاج  مل الروهينغيــــا ة بنغلاديإ. 

ق  وتور  الموارد والتعاون، إـــــــــــــتتم ل ومل خلال إتااة مزيد مل الو 
ــ  الإجرا اس الجنائية العادلة  ــتقلة لميااار مل تيســــــــ آلية التحقيق المســــــــ

 والمستقلة ورقا لولايتها.
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و ضـا  قائلا إما ة  ل الإرلاس مل العقا   لى الصـعيد  - 72
المحلي والتكخر المفر  للونة التحقيق ة تقدي تقريرها، خلصــــــــ  بعثة 

ائق إ   ما لا يم ل تحقيق المســــــا لة إلا  ل تريق ااتمف تقصــــــي الحق
ــام  إتلاقا مف  ــة بلده المتمثلة ة  دم التســــــــ ــياإــــــــ الدو . وورقا لســــــــ
الإرها  والتطر  العنيف، رصــدس قواس الأمل  ل كثب الم يماس 
ة كوكس باكار ولم يعثار  لى  ي  ناصـر مل جيإ  راكان. ولا ينبغي 

كذريعة لتحويل الامتباه. ور ا  ن تحقيق مشــــر طــــائعاس لا  إــــال  ا  
المسـا لة ليس  إـاإـيا مل  جل بنا  الثقة رحسـب، بل  يضـا مل  جل 

 ضمان المصالحة بس ااتمعاس المحلية والأازا . 

)لي تنشـــتايل(  قال إن بعثة تقصـــي الحقائق   السددي  سددبا نر - 73
الروهينغيا ة ميااار،   بت  اصــــول جرائم مت ررة وخط ة جدا ضــــد  

 ا يدل  لى الطابف المنهوي  ذه الجرائم ة إتار إياإة  وإف مطاقا 
تنطوي  لى النيــة ة ارت ــا    مــال إبادة جمــا يــة. وتلــب الاتلاا 
 لى مزيد مل التفاصـــــيل  ل مدا مســـــ ولية القادة وكيفية اإـــــت دام 

ــتقلة لميااار والمح مة الجنائية ال دولية للنتائا الك يتم آلية التحقيق المســـ
 التوصل إليها مل  جل تحديد المس ولية الجنائية الفردية.

ــارة   السددددددي   و منوو  - 74 )الاتحاد الروإـــــــي(  قال إما بالإضـــــ
الولاية المســيَّســة بالفعل لبعثة تقصــي الحقائق، اتبف   ضــا ها  وا  إ 

ــية،  ا يشــ ــــ ــياإــــ  ل متحيزا و  دوا تقريرا مل الواضــــــ   ن لا دوارف إــــ
امتهاكا لأا ام مدومة قوا د الســــــــلوك لأصــــــــحا  الولاياس ة إتار 
الإجرا اس الخاصــــة الس اقوق الإمســــان، وتحديدا الأا ام المتعلقة 
ــارة إ  ةلل، قدم  البعثة  ــادر المعلوماس. وإضــــــــــ ــت دام مصــــــــــ باإــــــــــ
اإــــــتنتاجاتها المث ة للودل إ  اد كب  مل تقريرها الســــــابق بوصــــــفها 

ــيـاس الك الحقيقـة المطلقـة   وتـاوكس لـال خبرة للس الأمل. والتوصــــــــــــ
قـدمتهـا البعثـة لا  لاقـة  ـا بحقوق الإمســـــــــــــــان  بـل تقترن البعثـة إجرا  
إصــلان جوهري لقطاا الأ مال ة ميااار مف تغي  ة المل ية، يشــبا 

 إ  اد كب   ملية اإتحواة  لى الشركاس.

رمل الواضــــــ   ن ومضــــــى يقول إما ينبغي إ ا  ولاية البعثة،   - 75
متـائا  ملهـا لا تبرر الأموال الك تنفق  ليهـا مل الميزاميـة. وينبغي اـل 
الأكمـة  لى الحـدود بس ميـااـار وبنغلاديإ  ل تريق الحوار والتعـاون، 
وينبغي للموتمف الـدو  والأمم المتحـدة تور  الـد م للمبـادراس البنـا ة 

رمحــاولاس قوا معينــة ا ــادرــة إ  تحقيق هــذه الغــايــة، لا إابــاتهــا. 
لتض يم الوضف القائم وإضفا  بعد دي   ليا و رقلة العملية الحساإة 
لعودة المشـــرديل قســـرا، وة الوق  مفســـا التظاهر قن هذه الإجرا اس 
ــية وتقوب   ــان، تحقق متائا   ســ تُـنـافَّذ بدارف القلق إكا  اقوق الإمســ

 الجهود الدولية الرامية إ  حماية اقوق الإمسان.

)الولاياس المتحــــدة الأمري يــــة(  قــــال إن  السددددددددددديددد   وهين - 76
ا ومـة بلـده تحـث ا ومـة ميـااـار  لى الا ترا  بامتهـاكـاس اقوق 
ــالحة  ــال لتحقيق المصـــــ ــا  الأإـــــ ــبة مرت بيها، وإرإـــــ ــان، ومحاإـــــ الإمســـــ
والعدالة للضـــــــحايا، بســـــــبل منها تهيئة الظرو  الك إـــــــتســـــــم  بعودة 

خرا الك طـــــــــــــردها النزاا بصـــــــــــــورة آمنة الروهينغيا و رراد ااتمعاس الأ
وكريمة وتو ية إ  ميااار. وتناطــــــد ا ومة بلده الدول الأ ضــــــا   ن 
تســـــــــتويب لتوصـــــــــية بعثة تقصـــــــــي الحقائق باقاة خطواس تهد  إ  
تعزيز العدالة والمسا لة و دم ت رار ما اصل، وتنفيذ إجرا اس محددة 

مســـــان، وةلل ة ا د  ضـــــد مرت بي امتهاكاس وتاوكاس اقوق الإ
فيا   ي إجرا  مل جامب ا ومة ميااار. وتســــا ل  ل الإجرا اس 
الك يم ل  ن يت ــذهــا ااتمف الــدو  لتغي  إــــــــــــــلوك قواس الأمل ة 
ميــااــار وف هــا مل الجهــاس المســــــــــــــ ولــة  ل الامتهــاكــاس والتوــاوكاس 
ــكل  ما يم ل القيام با للحد مل النفوة  ــان. وإـ الفظيعة لحقوق الإمسـ

 قتصادي للقواس المسلحة ة ميااار.الا
ــي   السدددددددي  دا   ا  - 77 )رئيس البعثة الدولية المســـــــــتقلة لتقصـــــــ

الحقــائق ة ميــااــار(  قــال إن الأمم المتحــدة مــا رتئــ  تتنــاول اــالــة 
. ومل طــــــــــكن تحليل التقارير الك صــــــــــدرس منذ 1992ميااار منذ  ام  

امة الفظائف الك ةلل الحس  ن يظهر النم  الثاب  للامتهاكاس وجس ـ
ارتُ ب  ة البلد، وقد  رضى ةلل إ  الأادا  المكإاوية الك وقع  

ة ولاية راخس. ومل قبيل الم اد ة  ن   2017آ / فســــــــطس    25ة  
يطرن  ثـل ميـااـار مســـــــــــــــكلـة الفظـائف الك ارت بهـا جيإ  راكـان، لأن 
 تقرير بعثـة تقصــــــــــــــي الحقـائق تضــــــــــــــمل اامو ـة ال ـاملـة للفظـائف الك

 وقع ، لا ة ةلل متائا التحقيقاس ة  رعال جيإ  راكان.
ــرر  ورقا  - 78 و ضـــــــــا  قائلا إن بعثة تقصـــــــــي الحقائق قد تصـــــــ

لولايتهـا، و لى النحو الـذي تلبـا للس اقوق الإمســـــــــــــــان والجمعيـة 
العــامــة. وخلال رترة التمــديــد الك جرس الموارقــة  ليهــا،   زس بعثــة 

ائا الك خلصـــــ  إليها،  ا  دا إ  تقصـــــي الحقائق مهمة توايد النت
إجرا  تحقيق ة الأمشــــــــــــــطـة التوـاريـة لقواس تاتمـاداو. وقـد   بتـ  بعثـة 
تقصــي الحقائق  ن قواس تاتماداو كاول    ما ا دون  ن تتقيد بالقيود 
ــها الميزامية الوتنية،  ا م بنها مل القيام، ة مكمل  ا ي لية الك تفرضــــــــ

باإت دام الموارد الك قام  بتعبئتها مل مل العذا ، بارت ا  رظائف  
ــطتها التوارية ة ميااار. ور ا  ن مل الضــــــروري إ ا   ي    خلال  مشــــ

 لاقاس تارية اقتصادية مف قواس تاتماداو وإ ادة توجيا تلل العلاقاس  
 و قطــا ــاس  خرا. وةكر  ن الــد م المقــدم مل ااتمف الــدو  ينبغي  

  الدولية لميااار بهد  ضمان المسا لة.    ن يوُجَّا  و آلية التحقيق 



 A/C.3/74/SR.30 

 

14/19 19-18308 

 

ود ا إ  تقدي تقارير  امة إضــــارية  ل ميااار لرصــــد تنفيذ  - 79
ــي الحقائق، مف الأخذ بعس الا تبار  ما لم ينُفَّذ،  ــياس بعثة تقصــــ توصــــ
خلال العامس الماضــــيس،  ي مل توصــــياس اللونة الاإــــتشــــارية لولاية 

هي تقــدي الــد م ال ــامــل للآليــة مل راخس. وةكر  ن الخطوة التــاليــة 
ــام،  ــة، والإبلاغ العـ ــنـ خلال تور  الموارد، وبـــذل جهود النوايا الحســــــــــــ

 ومواصلة رصد الحالة  لى  ر  الواقف.
)ميااار(  قال، ة معر  رده  لى التعليق   السددددددي  سددددددوا  - 80

الذي  د  با رئيس البعثة الدولية المسـتقلة لتقصـي الحقائق ة ميااار، 
ــام إن  ــذ  ـ ــل، منـ ــدقق النظر بالفعـ ــدة تـ ــة 1992الأمم المتحـ ــالـ ، ة اـ

ــان ة ميـااـار،  ـا يـدل  لى ضــــــــــــــرورة إ ـادة النظر ة  اقوق الإمســــــــــــ
ــا ل  ل الســــــــــــــبب الذي اال دون  ان  النظام، ويبعث  لى التســــــــــــ

 الولاية ا  الآن. 
)المقرر الخــاز المع  بحــالــة اقوق  السددددددددددديدد  أ  يددا  ين ددا  - 81

ــان ة جمه وريـــة كوريا الشــــــــــــــعبيـــة الـــديمقراتيـــة(   ر  تقريره الإمســــــــــــــ
(A/74/275 ــة كوريا ــذائي ة جمهوريـــ ــدام الأمل الغـــ ــال إن امعـــ (، رقـــ

الشــــــــــــعبية الديمقراتية بلغ مســــــــــــتوا ينذر بالخطر، ايث يعاس اوا  
البلد التزاماتها ة مصـــف الســـ ان مل مقا التغذية. وتنتهل ا ومة  

ــادية والزرا ية  ــاتها الاقتصـــــــ ــياإـــــــ ــان مل خلال إـــــــ لال اقوق الإمســـــــ
الفاطــلة. ويجري تحويل الموارد الاقتصــادية للبلد بعيدا  ل الااتياجاس 
الأإـــاإـــية للشـــعب  ويتفشـــى التمييز ة مظام التوكيف العام  وقد  دا 

ــة  لى قـدرة ا لمزار س  لى التنظيم الجمـا ي للزرا ـة، والقيود المفروضــــــــــــ
الا تنا  بقطف الأراضي المنفردة والاإتفادة منها، إ  كيادة تفاقم االة 

 امعدام الأمل الغذائي.
و ضـــا  قائلا إن ا ومة جمهورية كوريا الشـــعبية الديمقراتية  - 82

قـد  خفقـ  ة تهيئـة  رو  يم ل للنـال ة  لهـا  ـارإـــــــــــــــة التوـارة 
ــورة آمنة دون التعر  للتوري والاب ــ ال بصـــــــــ تزاك وف  ةلل مل  طـــــــــ

إــو  المعاملة. وقد  دا رشــل الح ومة ة تنظيم هذا النشــا  الســوقي 
ــليم إ  تفـاقم  ـدم المســـــــــــــــاواة ة البلـد. وقـد  الوليـد  لى النحو الســــــــــــ
إـــــــــــــا   الأاوال المناخية، و دم خصـــــــــــــوبة الأراضـــــــــــــي، وال وار  

ائي. وة الطبيعية، والأ ر السـلبي للوزا اس  يضـا ة امعدام الأمل الغذ
ــدد، راب بالجهود الك يبذ ا للس الأمل لإ فا  الجهاس  هذا الصــــــــ
الفا لة الإمســــــــــــامية مل الجزا اس لتم ينها مل الاضــــــــــــطلاا لهامها، 

ــكة  ملار بالقرار    لى   (2006)  1718وطـــــــوف لجنة للس الأمل المنشـــــ
مها لما يندرج ضـمل الأ مال الإمسـامية ا  تتم ل تلل توإـيف مفهو 

 الجهاس الفا لة مل الاضطلاا بولايتها بش ل كامل.

و رد  قائلا إن إخضـــــــــــاا المواتنس للمراقبة ورصـــــــــــدهم  ل  - 83
قرُ  وما طــــــاكل ةلل مل القيود الصــــــارمة  لى الحرياس الأإــــــاإــــــية 

لشعبية الديمقراتية. يزال منتشرا  لى مطاق واإف ة جمهورية كوريا ا لا
وتســــــــــــــيطر إدارة الـد ـايـة والـد م المعنوي التـابعـة لحز  العمـال ال وري 
ــائ  الإ لام بجميف  طــــــــــــــ ـا ـا  وهنـاك مظـام لمراقبـة الأقران   لى وإــــــــــــ
وصـفا العديد مل ا اربس مل البلد قما مظام خامق  ويعيإ النال ة 

 السياإي.خو  دائم مل  ن يرُإالوا إ   اد معس راس الا تقال 
ود ا إ  الإرراج التدريجي  ل الســــــــــــــونا  الســــــــــــــياإــــــــــــــيس،  - 84
ــفار لوجب القامون الدو .  ولا ــيما الأطــــ از الذيل ااتُوزوا تعســ إــ

و طـــــار إ   ما، خلال الدورة الثالثة مل الاإـــــتعرا  الدوري الشـــــامل 
، صـــــــــرن  ثل جمهورية كوريا الشـــــــــعبية 2019الك ُ قدس ة  يار/مايو  

ة قن إ هار الر رة تاه الســونا  إــيضــر قمل الدولة. و لق الديمقراتي
ــار، لا يد و الح ومة إ    لى ةلل بالقول إما، بوصــــــــــفا مقررار خاصــــــــ
ــية للســــــونا ،  ــاإــــ ــان الأإــــ إ هار الر رة، بل إ  إ مال اقوق الإمســــ

ة ةلل الضـــــــــماناس ضـــــــــد الااتواك التعســـــــــفي. واث الح ومة  لا
ــمان للمراقبس الدو  ــول إ  المعســــــ راس، كذلل  لى الســــ ليس بالوصــــ

 والإرصان  ل المعلوماس المتعلقة يدارتها.
واإـــــــــــتطرد قائلا إن االاس الاختفا  القســـــــــــري ة جمهورية  - 85

كوريا الشــــعبية الديمقراتية تشــــمل االاس الأطــــ از الذيل اختُطفوا 
مل جمهوريـة كوريا   نـا  الحر  ال وريـة وبعـدهـا، واليـاباميس والأجـامـب 

ل الذيل اختُطفوا خلال إــــــــبعينياس و امينياس القرن الماضــــــــي. الآخري
ولا بد مل إدراج مســــكلة إيجاد ال لمشــــ لة الم تطفس ة مفاوضــــاس 
 السلام لأ ا تش ل امتهاكا مستمرا لحقوق الم تطفس و رراد  إرهم.

وتابف يقول إما لقد إُول ارتفاا ة  دد االاس الااتواك  - 86
ــس. ولا ينبغي إ ادة لموات  جمهورية كوريا ــعبية الديمقراتية ة الصـ  الشـ

ا ـاربس الموجوديل ة الصــــــــــــــس قســــــــــــــرار إ  جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة 
ــاد ق م  ــد و إ  الا تقـ ــة تـ ــابا وجيهـ ــبـ ــاك  إــــــــــــ ــة، لأن هنـ ــديمقراتيـ الـ
ــيمة لحقوق  ــون للتعذيب  و ف ه مل الامتهاكاس الجســـــــــــ ــيتعرضـــــــــــ إـــــــــــ

ســــــــــــرية  لى هذه الحالاس. الإمســــــــــــان. وينطبق مبد   دم الإ ادة الق
و  ر   ل  ملـا ة  ن ت دي كيادة التعـاون مف ا ومـة الصــــــــــــــس إ  

 مزيد مل الامتثال للمعاي  الدولية.
ومضـــــــــــــى قائلا إما  لى الرفم مل الجهود المبذولة، ر ما لم يرا  - 87

 ي تحســل ة االة اقوق الإمســان ة البلد. ومل الضــروري  ن يبذل 
ــا لـة  ل التوـاوكاس   ااتمف الـدو  مزيـدا مل الجهود لضــــــــــــــمـان المســــــــــــ

الواإـعة النطاق والمنهوية لحقوق الإمسـان، و ن يعمل بصـورة بنا ة مف 

https://undocs.org/ar/A/74/275
https://undocs.org/ar/S/RES/1718%20(2006)
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إلطاس جمهورية كوريا الشعبية الديمقراتية بهد  تحسس االة اقوق 
الإمســــان. وة هذا الصــــدد، طــــارك البلد ة الجولة الثالثة للاإــــتعرا  

مل الدول الأ ضــــــــــــا . وينبغي توصــــــــــــية    132الدوري الشــــــــــــامل وقبل  
لمنظومــة الأمم المتحــدة، لــا ة ةلــل الوكــالاس العــاملــة ة الميــدان،  ن 
تعمـل مف الح ومـة لمســـــــــــــــا ـدتهـا ة تنفيـذ تلـل التوصــــــــــــــيـاس. و قـب 
ــعبية  ــارك  ثلو جمهورية كوريا الشــــــ ــامل، طــــــ ــتعرا  الدوري الشــــــ الاإــــــ

ــكن اقوق   ــار للمرة الأو  ة القة  مل بشـــ ــان الديمقراتية  يضـــ الإمســـ
 مظمتها مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإمسان لمدة  لا ة  يام.

وةكبر ا ومة جمهورية كوريا الشـــــــــــعبية الديمقراتية قن هناك  - 88
معاي  دولية لحقوق الإمســــــان تتواوك إــــــيادة الدولة ويجب  لى جميف 
البلدان ااترامها وحمايتها. وا تبر  ن إدماج اقوق الإمسـان الأإـاإـية 

ة المفاوضـــــــاس  مر ااإـــــــم لاإـــــــتدامة  ي اتفاق لنزا الســـــــلان  هذه
 النووي وإالال السلام ة طبا الجزيرة ال ورية وخارجها.

)المراقبة  ل الاتحاد الأورو:(   طـــــارس إ   ن    السددددي    ا ر  - 89
وردار مل المســـ ولس ال وريس الشـــماليس قد إـــارر إ  جنيف للعمل مف  

وق الإمســـــــان، رقال  إن الحديث الصـــــــري   مفوضـــــــية الأمم المتحدة لحق 
 ل القضــــــــــــايا الخلارية ة إتار هذا التبادل يشــــــــــــ ل خطوة  و  هامة  

ــكل    ة  ــدد، إـ ــان. وة هذا الصـ ــوافل المتعلقة بحقوق الإمسـ معالجة الشـ
 ل ال يفية الك يم ل بها توإيف مطاق هذا التعاون والتبادل وتفعيلهما،  

  اس للمفوضية ة المنطقة. لا ة ةلل مل خلال ا ي ل الميد 
ــان   - 90 ــار  قائلة إن قرار للس اقوق الإمســــــ مدبد    20/ 40و ضــــــ

ولاية خبرا  المســا لة، الذيل إــي ون  ملهم ااسما ة  ملياس الســلام  
والعدالة ة المسـتقبل. وإـي ون مل المفيد معررة المزيد  ل الصـلاس الك  
ترب  بس  مـل المقرر الخـاز و مـل خبرا  المســـــــــــــــا لـة ومعررـة مـا يم ل  

  للموتمف الدو  رعلا لزيادة د م مسا ي كل منهما. 
 ل الخطواس الك ينبغي  ن يت ذها ااتمف الدو  وإــــــكل    - 91

ــالاس  ــة الك  تااتها الاجتما اس بس ال وريتس والاتصــــ لتعزيز الفرصــــ
 بس الشعبس، لا ة ةلل لم شمل الأإر.

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال إن ورد   السدددددددددي  دقنجر - 92
اتيـة ة بلـده يـديل ضــــــــــــــلوا ا ومـة جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة الـديمقر 

ــعيد الدو . وةكر  ــري  لى الصــــ  ملياس الاختطا  والاختفا  القســــ
 ن تهريب المهاجريل والاتار بالأطــــــ از يشــــــهد تزايدا، خاصــــــة إ  
الصـــــــــس. وقال إن مل دوا ي القلق البالغ ما  بُلغ  نا مل اإـــــــــت دام 
التعــذيــب والإجهــا  القســــــــــــــري وقتــل الأتفــال ة   قــا  الإ ــادة 

ــرية للأرراد إ ــعبية الديمقراتية. و  ر   ل القســــــــ   جمهورية كوريا الشــــــــ
قلق الولاياس المتحـدة  يضـــــــــــــــا إكا  امتهـاكـاس اقوق العمـال  وامعـدام 
ــو  الإدارة  ــببب ريهما إـ ــو  التغذية اللذيل تسـ الأمل الغذائي المزمل وإـ
ــار إ   ــادية الوخيمة. و طــــ والاختلال  والظرو  الاجتما ية والاقتصــــ

ا  ن ا ومة جمهورية كوريا الشـعبية الديمقراتية  ن مل المث  للقلق  يض ـ
توصـــــــــــــية مل التوصـــــــــــــياس الك قُدم    نا  الاإـــــــــــــتعرا    63لم ت يد  
 الشامل. الدوري

)إــــــويســــــرا(  قال  إن بلدها يد و ا ومة   السددددي   ما نر - 93
ــعبها للحرية،  ــعبية الديمقراتية إ  ااترام تطلعاس طـ جمهورية كوريا الشـ

  رورية لإفلاق معس راس الا تقال السياإي. و ثها  لى اقاة تداب
وينبغي لجمهورية كوريا الشـعبية الديمقراتية  ن تسـتفيد مل الاإـتعرا  
ــية الأمم المتحدة لحقوق  ــامل و ن تعزك تعاو ا مف مفوضــــــ الدوري الشــــــ
الإمسـان ومف آلية الإجرا اس الخاصـة. وإـكل   ل ال يفية الك يم ل 

سان  لى  و  رضل ة الحواراس السياإية بها تعزيز ااترام اقوق الإم
 مف جمهورية كوريا الشعبية الديمقراتية.

)الأرجنتس(  قال إن ا ومة بلده   السددددي   ا سدددديا مو ق ا  - 94
يإــــــــــــــف لأمـا  لى الرفم مل التزام الطررس يبقـا  الحوار مفتواـا مل 
 جل إاراك تقدم  و  ملية الســــــــــــــلام ومزا الســــــــــــــلان النووي وإقامة 

قاس بس ال وريتس، لم  د   ي تحســل ة االة اقوق الإمســان  لا
ة جمهورية كوريا الشــــعبية الديمقراتية. وإــــكل  ل مســــار العمل الذي 
يتعس اتبا ا لتحقيق المشـاركة النشـطة مل جامب ااتمف الدو  وتعزيز 
إدراج اقوق الإمســـان ة جدول   مال الســـلام. وترن إـــ الا بشـــكن 

ــاوضـــــــــــــــــاس  الـــدور الـــذي يم ل ــا ااتمف المـــدس ة تلـــل المفـ  ن ي ديـ
ــا ــة كوريا  ريمـ ــل جمهوريـ ــا لآرا  المواتنس مل داخـ ــاتهـ يتعلق بتعزيز مرا ـ

 الشعبية الديمقراتية.
)تشــــــــي يا(  قال  إن بلدها ي يد تماما   السددددددي   نرقورقلوما - 95

الد وة إ  إدراج جدول   مال لحقوق الإمســان ة محادثاس الســلام. 
مل دوا ي القلق العميق وجود مظام لمعســــ راس الا تقال وةكرس  ن  

السـياإـي وورود تقارير  ديدة  ل ارت ا  امتهاكاس جسـيمة لحقوق 
الإمســـــــان ة تلل المعســـــــ راس. وقال  إن ا ومة بلدها تحث قيادة 
جمهورية كوريا الشـــــــــــعبية الديمقراتية  لى الســـــــــــمان للمراقبس الدوليس 

 راس. وإــــــكل   ما يم ل للموتمف المســــــتقلس بالوصــــــول إ  المعســ ــــ
ــحايا امتهاكاس  ــمان العدالة لضــ ــارة إ  ما راعلا، لضــ الدو  ر علُا، إضــ

 اقوق الإمسان ة البلد.
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)اليابان(  قال  إن االة اقوق الإمســان   السددي   سددو   ا - 96
ة جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة الـديمقراتيـة، لـا ة ةلـل اختطـا  الر ـايا 

 ل مصـــــــدر قلق بالغ. و وضـــــــح   ن اليابان الأجامب، لا تزال تشـــ ــــ
تطالب بعودة جميف ضــحايا الاختطا  رورا. وإــكل   ل موا الجهود 
ــية الأمم المتحدة لحقوق  ــلة بنا  قدراس مفوضـــــــ الك يتعس بذ ا لمواصـــــــ

 الإمسان، لا ة ةلل هي لها الميداس ة إيول. 
ــل د - 97 ــار  قائلة إما ينبغي للموتمف الدو   ن يواصـــ  وة و ضـــ

جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة الـديمقراتيـة إ   ن ت ف  ل تحويـل مواردهـا 
ــعبها. ور س  ــلحة والقذائف النووية وتركز  لى رراه طـــ  و تطوير الأإـــ
 ن مل الضــــــــــــــروري توخي الحـــــذر ة التحـــــد   ل الأ ر الســــــــــــــلبي 
ــائية  للوزا اس، مثلما  وصــــــى با التقرير، إ  اس توارر بياناس إاصــــ

 قييم   ر تلل الجزا اس.وبياناس  خرا لت
)جمهورية كوريا(  قال إن ا ومة    جو   - السددددددددي       ددددددددوا   - 98

ــان وتحقيق   بلده تشـــــــــــدد  لى   ية الحوار والتعاون ة تعزيز اقوق الإمســـــــــ
الســلام المســتدام. و ي  ورد بلده  لما لا قام  با جمهورية كوريا الشــعبية  

المتحدة لحقوق الإمســــــــان،   الديمقراتية م خرا مل تعاون مف مفوضــــــــية الأمم 
ــتعرا  الدوري  ــلمي بالتزاما تاه الاإــــ ويأمل ة  ن يفي البلد  لى  و إــــ
ــعبية الديمقراتية   ــة. ويشـــوف جمهورية كوريا الشـ ــامل باقاة تداب  ملموإـ الشـ

  لى كيادة المشاوراس والتعاون مف المنظماس الدولية.  
 كثر قضــايا و ضــا  قائلا إن مســكلة الأإــر المشــتتة هي مل   - 99

ــامية إلحااا و  ية. وتلاا  ا ومة  ــايا الإمســ ــان والقضــ اقوق الإمســ
بلــده مف التقــدير  ن جمهوريــة كوريا الشــــــــــــــعبيــة الــديمقراتيــة قــد قبلــ  
التوصــــية المقدمة ة هذا الصــــدد خلال الاإــــتعرا  الدوري الشــــامل. 
ويشــــــــــوف ورد بلده جمهورية كوريا الشــــــــــعبية الديمقراتية  لى التعويل 

عاون الإمســـــاس مف جمهورية كوريا لحل هذه المســـــكلة. وهو يشـــــاتر بالت
الشـــوافل المتعلقة بالمســـتوياس المنذرة بالخطر لامعدام الأمل الغذائي ة 
ــعبية الديمقراتية ويتفق مف الر ي القائل بضـــــــــــــرورة  جمهورية كوريا الشـــــــــــ

 توإيف مطاق التعاون الإمساس دون تسييس. 
ية العربية السورية(  قال إن ورد بلده )الجمهور   السي  الخلي، - 100

ــتهدا  البلدان، لا ريها  ــت دام آلياس الأمم المتحدة لاإـــــــ يررض اإـــــــ
ــا  جمهورية كوريا الشــــعبية الديمقراتية، لأفرا  إــــياإــــية. ويررض  يضــ
ــان، وهو  ــايا اقوق الإمســــــ ــت دام المعاي  المزدوجة ة معالجة قضــــــ اإــــــ

اس تتُوــاهــل الامتهــاكــاس يتبس مل التركيز  لى دول بعينهــا ة  مــا
الجســــــــــيمة الك ترت بها دول  خرا. ولا تفضــــــــــي المواجهة والعدا  إ  
تحقيق الأهدا  المشتركة. ولوجب ميثاق الأمم المتحدة، ينبغي تسوية 

ــيـادة  المنـاك ـاس  لى  إـــــــــــــــال الحوار، لـا ي فـل ااترام مبـد ي الســــــــــــ
 التدخل ة الش ون الداخلية للبلدان.  و دم
) إــــــــــــــتراليــا(  قــالــ  إن ااترام اقوق  السددددددددددديد   ميلد مدا  - 101

الإمســـان  مر  إـــاإـــي لتحقيق إـــلام واإـــتقرار دائمس ة طـــبا الجزيرة 
ال ورية. و  رب   ل  إــــــفها لســــــماا  ن امتهاكاس اقوق الإمســــــان 
مســــــــتمرة بلا هوادة ة جمهورية كوريا الشــــــــعبية الديمقراتية. وقال  إن 

الضـــــــــغ   لى ا ومة جمهورية كوريا  لى ااتمف الدو   ن يواصـــــــــل  
ــان لمواتنيها، وتنفيذ  ــعبية الديمقراتية لتحســــس االة اقوق الإمســ الشــ
ــا،  ــة، والتعــــاون مف  مليــــاس الأمم المتحــــدة و ثليهـ ــا لـ ــداب  المســـــــــــــــ تـ

ريهم المقرر الخـاز. و  ربـ   ل قلق ا ومـة بلـدهـا إكا  الطلـب  لل
قراتيـة إ  وكـالاس الـذي قـدمتـا م خرا جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة الـديم

ــة  ــايــــ ــد بحلول  ــــ ــا ة البلــــ ــدد مو فيهــــ ــدة بت فيض  ــــ الأمم المتحــــ
، الأمر الـــذي لل ي دي إلا إ  إ ـــاقـــة قـــدرة المنظمـــة  لى 2019  ـــام

 الاضطلاا بعملها ة البلد ة لال اقوق الإمسان وااال الإمساس. 

ن مظر اللونة  )الاتحاد الروإــــــي(  قال    السددددي   و منوو  - 102
ة اــالاس اقوق الإمســــــــــــــــان ة ررادا البلــدان لا يجلــب  ي قيمــة 
ــا   ــتداد المواجهة بس الدول الأ ضـــــــــ ــارة. رهو لا ي دي إ  اطـــــــــ مضـــــــــ
ــت داما مخطئا وف  رعال للأموال.  ــا اإـــــ ــ ل  يضـــــ رحســـــــب، بل يشـــــ

ية كوريا وإدراج بند جدول الأ مال المتعلق بحقوق الإمســــــــان ة جمهور 
مل مظاهر التســـــــــييس والامتقائية   ار مظهر   إلاالشـــــــــعبية الديمقراتية ليس  

ــية  ل تعزيز اقوق  ــ ولية الرئيســــ واكدواج المعاي . وتتحمل الدول المســــ
الإمســــــــــــان وحمايتها، وينبغي للموتمف الدو   ن يقدم  ا المســــــــــــا دة 
ن التقنية  لى  إـــــال الحوار. وينبغي النظر ة االاس اقوق الإمســـــا 

ة ررادا البلدان بواإــــــــطة الاإــــــــتعرا  الدوري الشــــــــامل الذي يجريا 
للس اقوق الإمســــــــان، وهو منبر راإــــــــا يتي  ررصــــــــة للتعاون البنا  

 والقائم  لى الااترام المتبادل.
ــعبية   السدددي    هلا   - 103 ) لماميا(  اث قادة جمهورية كوريا الشــ

ــاميــة الــدولي ــ ة مزيــدا مل ررز الــديمقراتيــة  لى من  المنظمــاس الإمســـــــــــــ
 ةالخاصــ ــــ ةالوصـــــــول وضـــــــمان الرصـــــــد دون  وائق، وراب بزيارة المقرر 

ن   بحقوق الأطــــــــــــــ ــاز ةوي الإ ــاقــة إ  البلــد، ول نــا قــال  ةالمعني ــ
الامتهاكاس المنهوية والواإـعة النطاق لحقوق الإمسـان ومحنة المحتوزيل 
ــدر  ــ ل مصـ ــية تشـ ــياإـ ــوون السـ ــ راس السـ ة  رو  مرو ة ة معسـ

وتسا ل  ما إةا كام  التطوراس السياإية ة طبا الجزيرة   قلق  ميق.
جديدة لتحســــــــــس االة اقوق   ار ال ورية تتي  للموتمف الدو  ررصــــــ ــــ

 الإمسان ة جمهورية كوريا الشعبية الديمقراتية. 
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ن ا ومة بلده تشـــــوف  )ررمســـــا(  قال   السددددي  سددددامسددددو  - 104
ف التـداب  اللاكمـة جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة الـديمقراتيـة  لى اقـاة جمي

لم ارحة العنف ضـد المر ة. رمل ف  المقبول اإـت دام العنف الجنسـي 
  والجنساس كممارإة م إسية تظل دون  قا .

ــالــــ   السددددددددددديددد    و  دل ددداد  - 105 ن ورــــد بلــــدهــــا   )كوبا(  قــ
يســتصــو  إمشــا  الولاياس الك تتعلق ببلدان محددة ولا تحظى برضــا   لا

ــيـة.  البلـد المع ،  لأ ـا ولاياس امتقـائيـة وتمييزيـة تحركهـا دوارف إــــــــــــــيـاإــــــــــــ
   ـدمرـالتعـاون الـدو  الحقيقي القـائم  لى مبـاده الموضــــــــــــــو يـة والحيـاد و 

 متقائية هو  رضل إبيل لتعزيز اقوق الإمسان وحمايتها بصورة رعالة.الا
و ضـــــــــــــــــــــارـــــــ   ن التركيز  لى رر  العقوباس والجزا اس  - 106
ــا د  لى تحســـــس االة لا ــان  بل  لى الع س مل   يســـ اقوق الإمســـ

ــان لســــــــ ان جمهورية كوريا   ر نةلل،   الجزا اس تقو  اقوق الإمســــــ
الشعبية الديمقراتية. و وضح   ن كوبا لا ت يد الجزا اس العقابية. بل 
هي تفضـل اإـت شـا  كارة السـُبل المم نة لتعميق الحوار البنبا  القائم 

 الديمقراتية. لى الااترام مف جمهورية كوريا الشعبية 
ن ااتمف الدو  ملتزم  )الممل ة المتحدة(  قال    السددددددي   ق  - 107

لواصـــــــــــلة الضـــــــــــغ   لى ا ومة جمهورية كوريا الشـــــــــــعبية الديمقراتية 
الك تشــــــــ ل و لتت لى  ل برالها ف  المشــــــــرو ة المتعلقة بالأإــــــــلحة،  

خطرا  لى الأمل الــــــدو  وتعــــــل الموارد تنحر   ل ااتيــــــاجــــــاس 
ــ ان. ــكل  ما يم ل    الســـــ ــمان  دم   بذلاوإـــــ ــارية لضـــــ مل جهود إضـــــ

إ ــــادة اللاجئس الشــــــــــــــر يس الفــــاريل مل جمهوريــــة كوريا الشــــــــــــــعبيــــة 
  إ  بلدهم بعد  بورهم الحدود الدولية. الديمقراتية قسرار 

ن ورد بلدها يررض  )بورومدي(  قال     السددي     اقادديما - 108
قو  الجهود الجما ية الرامية إـــياإـــة الامتقائية والمعاي  المزدوجة الك ت

إ  تعزيز اقوق الإمســــان. وينبغي الس اقوق الإمســــان  ن يتفادا 
  كل مواجهة لا تسا د البلد المع   لى معالجة قضاياه الإاائية.

ن ورــد بلـــدهــا  ــث  )النرويا(  قــالــ   السددددددددددديدد    لبيدد  - 109
ــعبية الديمقراتية  لى تقدي معلوماس  ل ال يفية  جمهورية كوريا الشـــــــــــ
الك إــــــــتترجم بها التزاماتها المتعلقة بالاإــــــــتعرا  الدوري الشــــــــامل إ  
إجرا اس ملموإـــــــــــة، وراب  بالجهود الدبلوماإـــــــــــية المبذولة مل  جل 

 ل ال يفية تحقيق السـلام والاإـتقرار ة طـبا الجزيرة ال ورية. وإـكل   
ــا   ن تزيد مل د مها لتحســـــــــس اقوق  الك يم ل بها للدول الأ ضـــــــ

 الإمسان ة جمهورية كوريا الشعبية الديمقراتية. 

ومضـــــــــــــــ  قــائلــة إن النرويا ت يــد النــدا  الــذي وجهــا المقرر  - 110
ــية  ــياإـ ــوون السـ ــ راس السـ ــر معلوماس  ل معسـ الخاز مل  جل مشـ

ــتق ــد الدولية المســــــــ لة إ  كيارتها. رالتقارير المتعلقة ود وة هيئاس الرصــــــــ
بالعنف الجنسي ضد النسا  المحتوزاس تث  قلقا بالغا. واث  ا ومة 
ــية الأمم  ــعبية الديمقراتية  لى التعاون مف مفوضــــــــــ جمهورية كوريا الشــــــــــ
المتحدة لحقوق الإمســـــــان بســـــــبل منها توجيا د وة إ  مفوضـــــــة الأمم 

 لبلد.المتحدة السامية لحقوق الإمسان لزيارة ا
ن ورــد بلــده يررض  )بيلارول(  قــال  السددددددددددديد     ومي   - 111

ويعار  إمشـــــــا  آلياس امتقائية ةاس دوارف إـــــــياإـــــــية تتعمد المواجهة 
تقـدر  لى القيـام بعملهـا بنزاهـة  و  لى تحســــــــــــــس اـالاس اقوق  ولا

ر  صــــورة مشــــوهة عل الإمســــان ة البلدان المعنية. رمثل هذه الآلياس ياـ 
ــان،   ــلة  ل الواقف مل ايث لحقوق الإمســـــــــ ــياتا منفصـــــــــ وت ون توصـــــــــ

تنفيـذهـا  مليـار. ولا يم ل بلوغ الأهـدا  المشــــــــــــــتركـة المتمثلـة ة تعزيز 
اقوق الإمســــــــان وحمايتها وتحقيق التنمية المســــــــتدامة إلا بالانخرا  مف 

 الدول ة اوار يقوم  لى الااترام.
ن   )جمهوريــة إيران الإإــــــــــــــلاميــة(  قــال  مظفرنو  السددددددددددديدد  - 112
ــية يعدب اإــــ ــــ ــياإــــــ تغلال المنتدا الذي تتيحا اللونة الثالثة لأفرا  إــــــ

امتهاكار للمباده الأإـــاإـــية المتمثلة ة العالمية والشـــفارية والحياد و دم 
قو  التعــاون والحوار يالامتقــائيــة و ــدم التســــــــــــــييس والموضــــــــــــــو يــة، و 

ككإــال لتعزيز اقوق الإمســان وحمايتها. و ملية الاإــتعرا  الدوري 
 ل مل النظر ة االاس اقوق الإمســـــــان ة جميف الدول الشـــــــامل تم

 الأ ضا   لى قدم المساواة ولشاركة لدية مل الح ومة المعنية.
تاي كوامغ )رييـ  نام(  كـد مل جـديـد   يـة السددددددددددديد  نو    - 113

ا   لى  إــال التفاهم والااترام المتبادلس، وطــدد الدخول ة اوار بنب 
ــتعرا  الدوري الشـــ ــــ ــيلة ف  امتقائية  لى دور الاإـــــ ــفا وإـــــ امل بوصـــــ

وموضــــــــو ية لمعالجة االاس اقوق الإمســــــــان ة جميف البلدان بطريقة 
لقلق إكا   ملياس الاختطا ، وهي تد و باريي  نام    وتشعرطاملة.  

ــةجميف الأترا  إ   ــلــ الحوار وبــــذل المزيــــد مل الجهود لحــــل  مواصــــــــــــ
 المسكلة. هذه
بلدها  يد باإــــــتمرار ن   يي )الصــــــس(  قال   السددددي    ا     - 114

ــون  إخلا  طـــــــبا الجزيرة ال ورية مل الأإـــــــلحة النووية والعمل  لى صــــ
الســلام والاإــتقرار، وهو يعتقد ا تقادا راإــ ا  ن كل المشــاكل ينبغي 
ل  ل تريق الحوار والتفـاو . رقـد اـد ـ  تطوراس إيجـابيـة ة   ن تحـُ

ــبا الجزيرة، وورد بلدها يأمل  ن تدرف الأترا  المعنية قُ  دمار بعملية طــــــــ
 المنطقة.  السلام و ن تعمل  لى تحقيق إلام واإتقرار يطول  مد ا ة
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 ن ريما يتعلق لســـــــــــكلة  ملياس الإ ادة   ةقائل  سواإـــــــــــتطرد - 115
ــارة إ   ن  ــرية الك  ثارها المقرر الخاز، مل المهم  ن تتم الإطـــــــــ القســـــــــ
ال وريس الشـــماليس الذيل يدخلون  راضـــي الصـــس بصـــورة ف  قامومية 

لبون بالضـــواب  الحدودية لأإـــبا  اقتصـــادية ليســـوا لاجئس بل  ررادار لُ  
 ا دائما  لى النحو المناإب ورقا للقوامس الصينية. وهذه الحالاس تعا

 المحلية والدولية والمباده الإمسامية.
)المقرر الخــاز المع  بحــالــة اقوق  السددددددددددديدد  أ  يددا  ين ددا  - 116

الإمســــــان ة جمهورية كوريا الشــــــعبية الديمقراتية(    ر   ل رفبتا ة 
تســــــــــــلي  الضــــــــــــو   لى  دم اضــــــــــــور  ثل جمهورية كوريا الشــــــــــــعبية 

يمقراتيــة ة القــا ــة،  ــا يع   ن  اــد الأترا  المعنيــة فــائــب  ل الــد
الحوار التفـا لي. ومرة  خرا، يثبـ  ةلـل منعـا المطلق مل الوصــــــــــــــول 
با تباره مقررا خاصــــــــــــا،  ا   اق قدرتا  لى التفا ل مف الســــــــــــلطاس 
ــة كوريا الشــــــــــــــعبيـــــة  ــة جمهوريـــ ــا. وا ومـــ ــا  بولايتـــ وكيارة البلـــــد والورـــ

 تتعاون  يضا بطريقة لدية مف آلياس الأمم المتحدة الديمقراتية، الك لم
ــان، لم تف بالتزامها بالتعاون مف ااتمف  الأخرا المعنية بحقوق الإمســـــــــ

 الدو  بشكن قضايا اقوق الإمسان.
ــا لة  ل الجرائم المرت بة  - 117 ــوا المســــ د قال إن ريما يتعلق لوضــــ

ــامية، ر ن تقرير لجنة التحقيق بشــــــكن اقو  ــان ة ضــــــد الإمســــ ق الإمســــ
ــبا /ربراير ــادر ة طـــــــ ــعبية الديمقراتية الصـــــــ  2014  جمهورية كوريا الشـــــــ

(A/HRC/25/63  ،) الذي   ب  وجود جرائم ضـد الإمسـامية، يتضـمل
ــية إ  المح مة الجنائية الدولية  ــية قن  يل للس الأمل القضــــــــ التوصــــــــ

س بشك ا. ولضمان  ملية امتقالية مستدامة، مل الأ ية لتت ذ إجرا ا
ل ان  ن تســــــــــعى الجمعية العامة وللس اقوق الإمســــــــــان إ  تحقيق 

 العدالة والمسا لة  ل الجرائم المرت بة ضد الإمسامية. 
التعاون مف   رواب إقامة    اإـتحالةو ضـا   ن  لى الرفم مل   - 118

راتيـة، رـ مـا إــــــــــــــعى إ  تعزيز ا ومـة جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة الـديمق
ــان ة الأمم  التفـــا ـــل بس الجهـــاس الفـــا لـــة ة لـــال اقوق الإمســــــــــــــ
ــيــاق، وة   قــا  القــة العمــل  المتحــدة والح ومــة. وة ةلــل الســــــــــــ

ــامية ،  2019ظم  ة  يار/مايو  التدريبية الك مُ  ــية السـ  تيح  للمفوضـ
لحقوق الإمســــــان ررصــــــة هامة لمواصــــــلة اإــــــت شــــــا  تلل الإجرا اس 

وضــــــــــــــف اإــــــــــــــتراتيوية للتعاون مف ا ومة جمهورية كوريا الشــــــــــــــعبية لو 
الديمقراتية، الك   رب   ل اإــــــــتعدادها للعمل مف آلية الاإــــــــتعرا  

 الدوري الشامل.
ن  ثل جمهورية كوريا  طـــــــار إ  الأإـــــــر الك  ومضـــــــى قائلا   - 119

تفرق  خلال الحر  ال ورية. ولا  ن مل الواضــــــــــ   ن تلل المســــــــــكلة 

ــان، رينبغي  لا تقوم ا ومـــــة جمهوريـــــة كوريا تتعلق بح قوق الإمســــــــــــــــ
الشـعبية الديمقراتية بتسـييسـها  و اإـت دامها ككداة للتفاو . و  ر  

  ل  ملا ة  ن يتم قريبا جمف شمل تلل الأإر.
واإــــــتطرد قائلا  ن مل الضــــــروري إدراج اقوق الإمســــــان ة  - 120

الســــلام. ويم ل ترن طــــرو    تحقيقمفاوضــــاس مزا الســــلان النووي و 
معينـة  لى الطـاولـة مف تقـدم المفـاوضـــــــــــــــاس، ومنهـا التعـاون مف ولايتـا 
ــلار  ل من  لجنة  ــان، رضــــــــ ــامية لحقوق الإمســــــــ ــية الســــــــ وولاية المفوضــــــــ

 الصليب الأحمر الدولية إم امية الوصول إ  البلد. 
واإـــترإـــل قائلا  ما تعاون مف ا ومة الصـــس بشـــكن مســـكلة  - 121

الـذيل يعبرون الحـدود مل جمهوريـة كوريا الشــــــــــــــعبيـة الـديمقراتيـة ا ـاربس  
إ  الصـــــــــــــس. وكام  توصـــــــــــــيتا إ  ا ومة الصـــــــــــــس، ورقا للمباده 
ــاميـة، هي النظر بعنـايـة رـائقـة ة كـل اـالـة مل اـالاس الإ ـادة  الإمســــــــــــ
ــو  المعاملة ة  ــوا لســـــ إ  الوتل مف مرا اة  ن ا اربس يم ل  ن يتعرضـــــ

   جبروا  لى العودة إليها. ية الديمقراتية إةاجمهورية كوريا الشعب
وريمــا يتعلق بنظــام الجزا اس الــذي يفرضــــــــــــــــا للس الأمل،  - 122

ــائل المثارة  ــتوابة للمسـ راب بقيام االس بتحســـس آلياس الإ فا  اإـ
ــامية العاملة  لى  ريما لا الصـــــعوباس الك تواجهها الوكالاس الإمســـ

ــل الن ــيواصـ ــ ان  ظر ة   ر ر  الواقف. وقال  ما إـ الجزا اس  لى السـ
 الذيل يعيشون ة جمهورية كوريا الشعبية الديمقراتية. 

  د ا اللونة إ  المشـــــــاركة ة مناقشـــــــة  امة بشـــــــكن الراي  - 123
 البند قيد النظر.

جون )الصـــس(  قال  ن  لى ااتمف الدو   ن   السددي   ا   - 124
 ترم  والتعاون، و ن  يســــــعى إ  إاراك تقدم مشــــــترك مل خلال الحوار

ــان القائمة ة  ــتقلة وااةج حماية اقوق الإمســـــــ الخياراس الإاائية المســـــــ
جميف البلـدان، و ن يعزك التعلم المتبـادل والتعـايإ بس الحضـــــــــــــــاراس ة 
و م. وقد تحقق  إ اكاس هائلة ة لال اقوق الإمســـــان ة الصـــــس 

الاطـــــتراكية  لى مدا الســـــنواس الســـــبعس الماضـــــية، و ب   ن مســـــار  
ةاس الخصــائا الصــينية يناإــب الظرو  الوتنية للبلد ويفيد الســلام 

 والرخا  ة العالم. 
د  ضا   ن ة هذا العالم الذي يسوده التنوا، مل الطبيعي  - 125

يتم   ن ن ت ون هنـــاك تفـــاوتاس وخلارـــاس بس البلـــدان. ومل المهم 
لتعلم با  النهو وار و تعزيز التفاهم المتبادل ومد الجســــــــور  ل تريق الح

ــة الأخرا  ــادل. ف   ن الولاياس المتحــــدة وبعض البلــــدان القليلــ المتبــ
ااول  اإـــــــــــت دام اقوق الإمســـــــــــان للتدخل ة الشـــــــــــ ون الداخلية 
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ــة الأترا   ــدديـــ ــدير لتعـــ ــدان لا ت لب  ي تقـــ للصــــــــــــــس. وتلـــــل البلـــ
والمســــــــــــــ وليــاس الــدوليــة، وتتب  الامفراديــة والحمــائيــة وتنســــــــــــــحــب مل 

الـدوليـة. وا ومـة بلـده تحـث تلـل البلـدان  لى الت لي  ل   الاتفـاقـاس
ــة المتمثلة ة ا يمنة   قليتها الك  فا  ليها الزمل و ل   ما ا البغيضــــ
وإـــــــــــــياإـــــــــــــة القوة. وينبغي لتلل البلدان، الك لا تبدي  ي مدم  لى 

لام الك تعاميها لآإولاتها الرهيبة ة لال اقوق الإمسان ولا تبا  با
ل جرا  العنف المسـل  والتفاوس ة الثروة والتمييز العنصـري، طـعوبها م

  تصح   خطا ها.  نمفسها و  ةو ليها  ن تتكمل 
ــتطرد قائلا   - 126 الإ اكاس الإاائية الك اققتها الصــــــــــس    نواإــــــــ
بالا ترا   لى مطاق واإـــــــف، و ن إـــــــ ا ا البالغ  ددهم  و   تحظى

ــمة    1,4 ــونبليون مســـ ــلام وارية    يعيشـــ ــعادة. واث البلدان ة إـــ وإـــ
ال ف  ل    لىالمعنية  لى تفادي تســــييس قضــــايا اقوق الإمســــان و 

 التدخل ة الش ون الداخلية للصس والعودة إ  تريق الحوار والتعاون. 
)الفلبس(  ت لم  ة إتار  ارإـــــــــة اق   السدددددددي   ما  وو - 127

بشــكن تعزيز وحماية   41/2  الرد، رقال   ن قرار للس اقوق الإمســان
 ضــــوا   47  مل  صــــل  18  اقوق الإمســــان ة الفلبس لم يعتمده إــــوا

مل   ضـــــا  االس. ولذلل ر ن صـــــحتا مشـــــ وك ريها إ  اد كب  
لــــدان النــــاميــــة الك لأمــــا لا يمثــــل إرادة االس، كمــــا لا يمثــــل إرادة الب

تُســــــــــــــتهـد  دائمـا لثـل تلـل القراراس. وتشــــــــــــــ ـل العمليـة الم ديـة إ  
ــاررا للقيم والمبـاده العـالميـة الك تمف الأمم  ا تمـاد القرار امتهـاكـا إـــــــــــــ
المتحدة، لا ريها ااترام الســـــــيادة و دم التدخل ة الشـــــــ ون الداخلية 

  رية.للدول والموضو ية و دم الامتقائية والحياد والشفا
 لى  لا يتم الاإــــــــتماا   باإــــــــتعلا و ضــــــــار   ن الإصــــــــرار   - 128
ــوس الجهة الك توجا الاتهام   إلا تواهلا قيمة الحوار. ولذلل ر ن يلصـــــ

القرار يعد لثابة إهامة للمباده الأإــــــــاإــــــــية الس اقوق الإمســــــــان. 
كان دارعها ،  2006 رعندما صوت  الفلبس  لى إمشا  االس ة  ام

تطلعها إ  الس  قدما بالأ مال الرامية إ  تحقيق ما ورد ة ةلل هو  
ة الإ لان العالمي لحقوق الإمســــــــــان، و صــــــــــرس  لى قطف التزام قوي 

  بضمان العدالة وال رامة والضم  واقوق المر ة.
ومضـــــ  قائلة  ن مل ف  المم ل لأي دولة  ن تقول  ن  ا  - 129

ــان.   ــييس اقوق إـــــــــــــول مظيف تماما ة لال اقوق الإمســـــــــــ وتســـــــــــ
الإمسان لا ينصف قضية اقوق الإمسان، والقراراس الامفرادية تقو  
ــان. وقد ةهب  ميزامية القراراس الامفرادية ة درف  للس اقوق الإمسـ
المرتباس ورإـــــوم الخدماس الاإـــــتشـــــارية ومفقاس الســـــفر، بدلا مل  ن 

اـاجـة إ  ت ريس  قصــــــــــــــا لبراما ملموإـــــــــــــــة لبنـا  القـدراس. و ـة

بس الـــــدول، وتقـــــدي  م والموارد لتعزيز الحوار والتعـــــاون ريمـــــاالاهتمـــــا
المســــا دة التقنية، ووضــــف وتنفيذ براما تغُ ب  الوضــــف  لى  ر  الواقف 

 وتحد    را إيجابيا ة اياة النال.
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